

इसे वेबसाईट www.govtpressmp.nic.in
से भी डाउन लोड किया जा सकता है.



मध्यप्रदेश राजपत्र

प्राधिकार से प्रकाशित

क्रमांक 4]

भोपाल, शुक्रवार, दिनांक 24 जनवरी 2014—माघ 4, शक 1935

भाग २

स्थानीय निकाय की अधिसूचनाएं

कार्यालय कलेक्टर, जिला होशंगाबाद

होशंगाबाद, दिनांक 3 जनवरी 2014

क्र. 369.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं राहुल जैन, नगरपालिका परिषद्, सिवनी मालवा के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार एतद्द्वारा अवधारित करता हूँ :—

अनुसूची

वार्डों की सीमा का विवरण

1. रैदास वार्ड, 2. गांधी वार्ड, 3. सुभाष वार्ड, 4. किदवई वार्ड,
5. लाजपत राय वार्ड, 6. नेहरू वार्ड, 7. राजेन्द्र वार्ड,
8. गोखले वार्ड, 9. चंद्रशेखर वार्ड, 10. तिलक वार्ड,
11. मौलाना आजाद वार्ड, 12. सरदार पटेल वार्ड,
13. शास्त्री वार्ड, 14. इंदिरा गांधी वार्ड, 15. राजीव गांधी वार्ड.

वार्ड नं. 01 रैदास वार्ड

उत्तर.—कन्देली नदी के सात मोरी रेल्वे पुल से उत्तर की ओर प्रारंभ होकर कन्देली नदी के किनारे-किनारे उत्तर से पूर्व की ओर रेल्वे के पुराने पम्प इंजिन तक.

पूर्व.—पम्प इंजिन से दक्षिण की ओर फैल मोहल्ले की पश्चिमी आबादी लेते हुये रेल्वे लाइन तक. रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे पश्चिम की ओर बढ़ते हुये तथा रेल्वे लाइन पार कर वन विभाग नर्सरी तक वन विभाग से होते हुये दक्षिण की ओर बम्बई मार्ग के मेल तक.

दक्षिण.—बम्बई मार्ग पर वन मार्ग के मेल से उत्तरी आबादी लेते हुये बम्बई मार्ग पर पश्चिम की ओर पीर गली मेल तक.

पश्चिम.—पीर गली के बम्बई मार्ग के मेल से पूर्वी आबादी लेते हुये पीर गली स्थित दरगाह को लेते हुये सीधे रेल्वे लाइन तक.

वार्ड नं. 02 गांधी वार्ड

उत्तर.—वन विभाग नर्सरी से उत्तर की ओर रेल्वे लाइन के सहारे-सहारे पूर्व की ओर बढ़ते हुये चतरखेड़ा मार्ग स्थित रेल्वे फाटक तक.

पूर्व.—चतरखेड़ा मार्ग स्थित रेल्वे फाटक से तुलसीदास मार्ग की पश्चिमी आबादी लेते हुये बम्बई आगरा मार्ग के मेल तक एवं बम्बई मार्ग से दक्षिण की ओर होशंगाबाद नाके के पास से दक्षिण की ओर जाने वाले गोहे से सीधे नगरपालिका की सीमा तक.

दक्षिण.—बम्बई मार्ग होशंगाबाद नाके के बगल से दक्षिण की ओर जाने वाले गोहे के नगरपालिका सीमा के मेले से दक्षिण पश्चिम की ओर खसरा नम्बर 74/2 की सीमा को शामिल करते हुये वार्ड क्रमांक 03 के खसरा नम्बर 75/3 की सीमा तक.

पश्चिम.—वार्ड नम्बर 03 के खसरा नम्बर 74/2 और 75/3 की क्रासिंग होकर उत्तर की ओर चलते हुये बम्बई मार्ग पर छीतर तमोली के मकान तक और बम्बई मार्ग होते हुये वन मार्ग तक.

वार्ड नं. 03 सुभाष वार्ड

उत्तर.—पीपल बाबा पर महावीर मार्ग के गेलू के दक्षिणी ओर से आगरा बम्बई मार्ग के उत्तर, पूर्व की ओर होते हुये वनमार्ग मेल के पास वार्ड नम्बर 2 की सीमा तक.

पूर्व.—बम्बई आगरा मार्ग पर स्थित वनमार्ग मेल से दक्षिण की ओर वार्ड नम्बर 2 की सीमा से होते हुये नगरपालिका की सीमा खसरा नम्बर 75/2 एवं 75/3 तक.

दक्षिण.—नगरपालिका सीमा के किनारे के खसरा नम्बर 74/2 एवं 75/3 की सीमा से दक्षिण पश्चिम की ओर नगरपालिका की सीमा से होते हुये दो पीपल वाले महावीर मार्ग के मेल तक.

पश्चिम.—महावीर मार्ग के मेल से महावीर मार्ग के दोनों ओर की आबादी को छोड़ते हुये पश्चिम उत्तर की ओर बम्बई आगरा मार्ग पर स्थित दो पीपल बाबा के मेल तक.

वार्ड नं. 04 किदवई वार्ड

उत्तर.—ठाकुर उमरावसिंह मार्ग पर रेल्वे फाटक से पूर्व की ओर रेल्वे लाइन होकर दक्षिणी आबादी को लेते हुये सातमोरी पुल तक.

पूर्व.—सातमोरी पुल से कंदेली नदी होकर पश्चिमी आबादी लेते हुये बम्बई आगरा मार्ग पत्थर पुल तक.

दक्षिण.—बम्बई आगरा मार्ग पर स्थित पत्थर पुल से उत्तरी आबादी लेते हुये गांधी चौक पर ठाकुर उमराव सिंह मार्ग के मेल तक.

पश्चिम.—बम्बई आगरा मार्ग पर ठाकुर उमराव सिंह मार्ग के मेल से ठाकुर उमरावसिंह मार्ग पर उत्तर की ओर पूर्वी आबादी को लेते हुये रेल्वे फाटक तक.

वार्ड नं. 05 लाला लाजपत राय वार्ड

उत्तर.—शिवपुर रोड नाले के पुल से दुर्गा मंदिर मार्ग होकर दुर्गा मंदिर चौक पर स्थित इमरतलाल सारड़ा के मकान तक इमरतलाल सारड़ा के मकान से पूर्व की ओर राजेन्द्र मार्ग से होकर शिवाजी मार्ग होते हुये दक्षिण के मकानों को शामिल करते हुये उमराव सिंह मार्ग के क्रासिंग तक.

पूर्व.—शिवाजी मार्ग और उमराव सिंह मार्ग के क्रासिंग से प्रारंभ होकर दक्षिण की ओर उमरावसिंह मार्ग के पश्चिम तरफ शामिल करते हुये गांधी चौक तक.

दक्षिण.—गांधी चौक से प्रारंभ होकर पश्चिम की ओर बम्बई मार्ग पर उत्तर की ओर मकानों को शामिल करते हुये डागाजी मार्ग के क्रासिंग तक.

पश्चिम.—डागाजी मार्ग और बम्बई मार्ग के क्रासिंग से प्रारंभ होकर उत्तर की ओर जैन मंदिर गली होते हुये, दुर्गा मंदिर मार्ग तक और वहां से उत्तर तरफ दुर्गा मंदिर मार्ग के पूर्व तरफ के मकान शामिल करते हुये दुर्गा मंदिर मार्ग शिवपुर मार्ग नाले के पुल तक.

वार्ड नं. 06 नेहरू वार्ड

उत्तर.—दुर्गा मंदिर मार्ग पर स्थित भीलपुरा नाला के दक्षिण किनारे से पूर्व की ओर बढ़ते हुये ठाकुर उमरावसिंह मार्ग के मेल तक.

पूर्व.—ठाकुर उमरावसिंह मार्ग पर, भीलपुरा नाले के मेल से दक्षिण की ओर पश्चिमी आबादी को लेते हुये.

दक्षिण.—दत्त मंदिर से पश्चिम की ओर नर्मदा मंदिर मार्ग क्रास करते हुये तथा राजेन्द्र मार्ग पर उसकी उत्तरी आबादी लेते हुये दुर्गा मंदिर चौक तक.

पश्चिम.—राजेन्द्र मार्ग, दुर्गा मंदिर मार्ग के मेल से उत्तर की ओर दुर्गा मंदिर मार्ग एवं भीलपुरा नाले तक.

वार्ड नं. 07 राजेन्द्र वार्ड

उत्तर.—मध्य रेल्वे के झकलाय रेल्वे फाटक से पूर्व की ओर रेल्वे लाइन के सहारे-सहारे, ठाकुर उमराव सिंह मार्ग पर स्थित चतरखेड़ा रेल्वे फाटक तक.

पूर्व.—ठाकुर उमराव सिंह मार्ग पर दक्षिण की ओर बढ़ते हुये वार्ड नं. 6 की सीमा भीलपुरा नाले तक पश्चिम की ओर की आबादी लेते हुये.

दक्षिण.—भीलपुरा नाले पर वार्ड क्रमांक 06 की सीमा से लगते हुये पश्चिम की ओर दुर्गा मंदिर मार्ग पर नाले की पुलिया तक तथा दुर्गा मंदिर से सांकरी गली की पश्चिमी आबादी लेते हुये तथा शांति सड़क को पार करते हुये कांशी गली की पश्चिमी आबादी को लेते हुये शांति सड़क पर काशी गली के मेल तक.

पश्चिम.—शांति सड़क पर काशी गली के मेल से शांति सड़क की पूर्वी आबादी लेते हुये शांति सड़क पर नाले के किनारे, ट्यूबवेल (हैण्डपंप) से होते हुये धामन्दे के खेत के किनारे स्थित बड़े नाले के उत्तर पश्चिम की ओर बढ़ते हुये किसान मार्ग को क्रास करते हुये नगरपालिका सीमा से होते हुये झकलाय रेल्वे फाटक तक.

वार्ड नं. 08 गोखले वार्ड

उत्तर.—शिवपुर रोड रेल्वे फाटक से रेल्वे लाइन होकर नगरपालिका पश्चिमी सीमांत तक.

पूर्व.—शिवपुर रोड रेल्वे फाटक से वार्ड क्रमांक 7 की पश्चिमी सीमा होकर शांति सड़क काशी गली बम्बई आगरा मार्ग तक. फिर पश्चिमी बम्बई आगरा मार्ग से होकर रूणिचाधाम मार्ग शिवालय मार्ग तक.

दक्षिण.—दुर्गा मंदिर मार्ग एवं बम्बई आगरा मार्ग के मेल से पश्चिम की ओर बम्बई आगरा मार्ग के मेल से पश्चिम की ओर बम्बई मार्ग की उत्तरी आबादी को लेते हुये किसान मार्ग एवं उससे आगे बम्बई मार्ग पर नगरपालिका सीमा तक.

पश्चिम.—रेल्वे लाइन से नगरपालिका की पश्चिमी सीमा होते हुये बम्बई आगरा मार्ग को क्रास पर शिवालय मार्ग तक.

वार्ड नं. 09 चन्द्रशेखर वार्ड

उत्तर.—रूणिचाधाम मार्ग और बम्बई मार्ग के मिलान बिन्दु से पूर्व की ओर बम्बई मार्ग पर चलकर दक्षिण के मकान शामिल करते हुये, सुभाष मार्ग क्रासिंग तक.

पूर्व.—बम्बई मार्ग और सुभाष मार्ग के क्रासिंग से सुभाष मार्ग से दक्षिण की ओर चलते हुये पश्चिम के मकान शामिल करते हुये सुभाष मार्ग एवं विवेकानंद मार्ग तक आगे पूर्व विवेकानंद मार्ग होकर राधा गली शिवालय मार्ग नगरपालिका दक्षिणी सीमांत तक.

दक्षिण.—शिवालय मार्ग नगरपालिका दक्षिणी सीमा से नगरपालिका पश्चिमी सीमा तक.

पश्चिम.—नगरपालिका पश्चिमी सीमा शिवालय मार्ग से होकर पूर्व की ओर वार्ड क्र. 08 की पूर्वी सीमा रूणिचाधाम मार्ग, बम्बई आगरा मार्ग तक.

वार्ड नं. 10 तिलक वार्ड

उत्तर.—शिवालय मार्ग, गणेश मार्ग मेल से गणेश मार्ग अम्बेडकर मार्ग होकर सेठ बादामीलाल मार्ग तक आगे दक्षिणी स्वर्गाश्रम मार्ग कन्देली नदी तक.

पूर्व.—कन्देली नदी दक्षिण की ओर नगरपालिका दक्षिणी सीमा तक.

दक्षिण.—कन्देली नदी नगरपालिका दक्षिणी सीमा से पश्चिम वार्ड नं. 09 की दक्षिणी सीमा तक.

पश्चिम.—वार्ड नं. 10 की दक्षिणी सीमा एवं वार्ड नं. 9 की दक्षिणी सीमा के मिलान बिन्दु से उत्तर शिवालय मार्ग गणेश मार्ग तक.

वार्ड नं. 11 तिलक वार्ड

उत्तर.—सुभाष मार्ग एवं बम्बई मार्ग के संगम से प्रारंभ होकर पूर्व की ओर बम्बई मार्ग के दक्षिण के मकान लेते हुये देवलाल गौड़ के मकान तक बम्बई मार्ग एवं चांद गली के संगम तक.

पूर्व.—बम्बई मार्ग एवं चांद गली के संगम से चांद गली में चलकर दक्षिण की ओर बाबूलाल खण्डेलवाल के मकान तक, चांद गली एवं शरद गली के संगम तक, चांद गली एवं शरद गली के संगम से पश्चिम की ओर सेठ बादामीलाल मार्ग तक आगे बादामीलाल मार्ग की पश्चिम आबादी लेते हुये दक्षिण की ओर चलते हुये सेठ बादामीलाल मार्ग एवं अम्बेडकर मार्ग के संगम तक.

दक्षिण.—अम्बेडकर मार्ग और बादामीलाल मार्ग के मेल से प्रारंभ होकर पश्चिम की ओर अम्बेडकर मार्ग के दोनों तरफ के मकान लेते हुये काजी मार्ग को क्रास कर गणेश मार्ग से होकर उत्तरी आबादी लेते हुये शिवालय मार्ग तक.

पश्चिम.—शिवालय मार्ग गणेश मार्ग से आरंभ फिर उत्तर की ओर राधा गली से होकर विवेकानंद मार्ग तक आगे विवेकानंद मार्ग की दक्षिणी आबादी लेते हुये सुभाष काजी मार्ग बम्बई आगरा मार्ग तक.

वार्ड नं. 12 सरदार पटेल वार्ड

उत्तर.—चांद गली और बम्बई मार्ग के क्रासिंग से प्रारंभ होकर पूर्व की ओर बम्बई मार्ग पर दक्षिण की आबादी लेते हुये कन्देली नदी के पत्थर पुल तक.

पूर्व.—कन्देली नदी के पुल से प्रारंभ होकर दक्षिण की ओर कन्देली नदी के किनारे-किनारे शरद गली के मेल तक.

दक्षिण.—कन्देली नदी और शरद गली के क्रासिंग से प्रारंभ होकर पश्चिम की ओर, शरद गली के उत्तर की ओर के मकान शामिल करते हुये सावित्री गली के क्रासिंग से दक्षिण की ओर सावित्री गली और बलराम गली के पश्चिम के मकान लेते हुये, रहीम गली और अशोक गली के क्रासिंग तक और फिर पश्चिम की ओर रहीम गली एवं ताज गली के उत्तर के मकान लेते हुये सेठ बदामीलाल मार्ग तक.

पश्चिम.—ताज गली और बदामीलाल मार्ग के क्रासिंग से प्रारंभ होकर उत्तर की सेठ बदामीलाल मार्ग के पूर्व के मकान लेते हुये बम्बई मार्ग के संगम तक.

वार्ड नं. 13 शास्त्री वार्ड

उत्तर.—सावित्री गली एवं शरद गली के क्रासिंग से पूर्व की ओर शरद गली की दक्षिणी आबादी को लेते हुये, सीधे कन्देली नदी के उस पार के किनारे तक कन्देली नदी के गोटियापुरा तरफ के किनारे से उत्तर की ओर पंचम गली के संगम तक आगे पंचम गली पूर्व की ओर दक्षिणी आबादी को लेते हुये सोहनलाल मार्ग तक.

पूर्व.—पंचम गली एवं सोहनलाल मार्ग के संगम से दक्षिण की ओर सोहनलाल मार्ग की पश्चिम आबादी को लेते हुये नगरपालिका की सीमा तक.

दक्षिण.—नगरपालिका की दक्षिणी सीमा से पश्चिम की ओर स्वर्गाश्रम मार्ग होते हुये सेठ बदामीलाल मार्ग के संगम तक.

पश्चिम.—स्वर्गाश्रम मार्ग एवं सेठ बदामीलाल मार्ग के संगम से पूर्व की आबादी लेते हुये ताज गली के दक्षिण के मकान लेकर रहीम गली के क्रासिंग से रहीम गली की दाहिनी आबादी लेते हुये, अशोक गली, रहीम गली और बलराम गली के क्रासिंग से उत्तर की ओर बलराम गली और सावित्री गली के दाहिनी ओर की आबादी लेते हुये शरद गली के संगम तक.

वार्ड नं. 14 इन्दिरा गांधी वार्ड

उत्तर.—बम्बई आगरा मार्ग एवं सरस्वती मार्ग के मेल से सरस्वती मार्ग की दक्षिणी आबादी को लेते हुये नगरपालिका पूर्वी सीमा तक.

पूर्व.—सरस्वती मार्ग से पूर्वी सीमा तथा ग्राम पंचायत बराखड़ कलां की सीमा चिन्ह से पश्चिम की ओर ग्राम पंचायत बराखड़ कलां की सीमा को छूते हुये कोलीपुरा को शामिल करते हुये नगरपालिका की दक्षिण सीमा तक.

दक्षिण.—नगरपालिका की दक्षिणी सीमा से होते हुये सोहनलाल मार्ग तक.

पश्चिम.—नगरपालिका की दक्षिणी सीमा से सोहनलाल मार्ग से उत्तर की ओर होकर सरोवर मार्ग क्रास कर सीधे बम्बई आगरा मार्ग एवं सरस्वती मार्ग के मेल तक.

वार्ड नं. 15 राजीव गांधी वार्ड

उत्तर.—कन्देली नदी पर स्थित मध्य रेल्वे के सातमोरी पुल से रेल्वे लाइन के किनारे-किनारे वार्ड क्र. 1 की सीमा तक.

पूर्व.—रेल्वे लाइन से वार्ड क्र. 1 की सीमा से होकर पीर गली तक पीर गली स्थित वार्ड क्रमांक 1 की सीमा बम्बई आगरा मार्ग तक. बम्बई आगरा मार्ग से महावीर मार्ग को दोनों ओर के मकानों को लेते हुये नगरपालिका की सीमा तक.

दक्षिण.—नगरपालिका पूर्वी सीमा से उत्तर सिविल कोर्ट वाली मोतीलाल मार्ग से होते हुये स्टेट बैंक के कोने में बम्बई मार्ग के संगम तक तथा बम्बई मार्ग के उत्तर की आबादी को शामिल करते हुये कन्देली नदी के पत्थर पुल के किनारे तक.

पश्चिम.—कन्देली नदी के पत्थर वाले पुल के किनारे से कन्देली नदी के पूर्वी किनारे से होते हुये किनारे-किनारे उत्तर की ओर रेल्वे के सातमोरी पुल तक.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राहुल जैन, कलेक्टर.

Hoshangabad the 3rd January, 2014

No. 369.—in exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 29 of the Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) I Rahul Jain hereby determine the extend of wards of Municipal council Seoni-Malwa as per Schedule give Below :—

SCHEDULE

Number and Name of Wards

1. Raidas Ward, 2. Gandhi Ward, 3. Subhash Ward,
4. Kidwai Ward, 5. Lajpat Rai Ward, 6. Nehru Ward, 7. Rajendra Ward, 8. Gokhale Ward,

9. Chandra Shekhar Ward, 10. Tilak Ward, 11. Molana Azad Ward, 12. Sardar Patel Ward, 13. Shastri Ward 14. Indira Gandhi Ward, 15. Rajiv Gandhi Ward.

WARD NO. 01 RAIDAS WARD

North.—Kandeli railway bridge on the north side of the river, starting seven Moari Kandeli the east side of the river north of the railway to the old pump engine.

East.—Pump from the engine block, the western population spread southward to take the other railway Larin Along the railway line and railway line crossing along the west side Bdte forest to forest nursery Bombay route to the south side

South.—One way to route mail Bombay Bombay route on the west side of the northern population, Taking alley-mail to peer

West.—Peer Gali Gali Bombay route the shrine of Pir-mail, taking the eastern population are taken directly to the railway line.

WARD NO. 02 GANDHI WARD

North.—Forest nursery northward along the railway line along the east side of the railway gate Bdte route to the Ctrkeda.

East.—Ctrkeda from the railway gate Tulsidas Marg, Mumbai Agra route to route the mail while the western population and Hoshangabad checkpoint south of Bombay route to and from the south border of the municipality directly to the Gohe.

South.—Hoshangabad road side checkpoint south of Bombay Gohe the southwest side of the municipal limits of fair measles No. 74/2, covering the range of 03 measles ward number 75/3 to the extent of.

West.—Ward No. 03 of the measles No. 74/2 and 75/3 on the north side of the crossing and walk up to the house of betel seller Citr Bombay Bombay route route route to Forest.

WARD NO. 03 SUBHASH WARD

North.—People taking the southernmost population of sage Mahavira route mail Agra Bombay route via the north-east to the glade mail WARD; Chandrasekhar limit of 02 routes.

East.—Chandra Marg Bombay Agra route mail WARD Sour; 02 being the threshold limit of the municipality measles No. 75/2 and 75/3 to

South.—Municipal boundary edge of measles No. 74/2 and 75/3 from the south west side of the boundary limits of the municipality consists of two people, Mahvir route mail.

West.—Mahvir route mail Maha route to the north west side of the population Hye leave Agra Bombay mail Baba Marg Two People.

WARD NO. 04 KIDWAI WARD

North.—Thakur Umrao Singh road railway gate on the east side of the railway line to the southern population, taking Satmori bridge.

East.—Taking Kandeli river from the bridge Satmori Bombay Agra road stone bridge to the western population.

South.—The stone bridge on the route from Agra Bombay Taking northern population Umrao Singh Thakur at Gandhi Chowk to route mail.

West.—Bombay Agra route Thakur Umrao Singh Thakur Umrao Singh mail routing path towards the north-eastern populations are taken to the railway gate.

WARD NO. 5 LALA LAJPAT RAY WARD

North.—Sibpur Brook Road bridge located on Temple Square Durga Durga Mandir Marg and houses Imrtlal by Sarda Rajendra Sarda Imrtlal route on the east side of the house, Shivaji Marg containing houses of the south crossing route to Umrao Singh.

East.—Umrao Singh and Shivaji Marg crossing route, starting on the west side of the south side route covering Umrao Singh route to Gandhi Chowk.

South.—Bombay westward route, starting from Gandhi Chowk houses on the north side of the crossing route to covering Dagaji Marg.

West.—Dagaji crossing route and Bombay route, starting on the north side of the street while Jain Temple to Durga Mandir Marg. Durga temple on the north east side of the road and the houses of the Durga Mandir Marg Sibpur Brook Road bridge.

WARD NO. 06 NEHRU WARD

North.—Durga Mandir Marg Bilpura south along the east side of the sewer route mail to the growing Thakur Umravsinh.

East.—Thakur Umravsinh mail route on the south side of the valley Bilpura other Western populations do.

South.—Narmada Mandir Marg Dutt cross the west side of the temple and Rajendra Durga Temple Square while on route to the northern population.

West.—Rajendra Marg Durga Temple Durga Mandir Marg on the north side of the mail to route and Bilpura Brook.

WARD NO. 07 RAJENDRA WARD

North.—Central Railway railway line along the east side of the railway gate support Ctrkeda to Thakur Umrao Singh Marg railway gate.

East.—Thakur Umrao Singh Marg, Ward No. 6 on the south border of the growing population, while westward to the brook Bilpura.

South.—Ward NO. 06 Bilpura brook bordering on the west side of the bridge of the brook on the way to the Durga Temple and Durga Temple alley cat-walks are taking the western population and Peace Road.

West.—Kashi road lane road from a combination of peace peace peace are taking the eastern population of the valley on the edge of the road, they are to hand pumps Tubbel, Dhamnde large farm located along the northwest side of the valley, crossed paths while increasing farmer Notwithstanding the Municipal boundary to the railway gate Jklay.

WARD NO. 08 GOKHALE WARD

North.—Sheopur road, railway line and the railway gate to the western frontier municipality.

East.—Sibpur Road railway gate road to peace through the western boundary of Ward No. 07 Bombay Street Kashi Bombay Agra Agra road route through the western route Pagoda route Runicadham.

South.—Durga Mandir Marg and Bombay Bombay Agra Agra route westward route mail from the mail Bombay route westward route to the northern population, while farmers On the way to Bombay and beyond the municipal limits.

West.—Railway line as the western boundary of the municipality are the pagoda path Bombay Agra road to corss.

WARD NO. 09 CHANDRASHEKHAR WARD

North.—Runicadham route east to the intersection of Route Bombay Bombay walking on path Subhash Marg Crossing to the south of the houses.

East.—By Subhash Marg Subhash Marg Crossing of Bombay route and go toward the south, including the west of the house Subhash Marg and Vivekananda, Swami Vivekananda Marg route further east and south to the frontier municipality Sarah Street Pagoda Street

South.—Southern boundary to the western boundary of the municipality to municipality pagoda road.

West.—Pagoda route through the western border municipality to the east of the eastern boundary of Ward No. 08 Runicadham Road, Bombay Agra route.

WARD NO. 10 TILAK WARD

North.—Pagoda Road, Ganesh Ganesh route to route mail through Ambedkar Marg Kandeli Seth Bdameelal route to route further south Swargashram.

East.—Kandeli River south to the southern boundary of the municipality.

South.—Kandeli Rever municipal ward number 09 west from the southern boundary to the southern boundary of.

West.—The southern boundary of Ward No. 10 and north of the intersection of the southern boundary of Ward No. 09 Pagoda Street Ganesh route.

WARD NO. 11

North.—Subhash Marg and Bombay route, starting from the confluence of the south east side of the house, taking the route Bombay Bombay route and moon alley houses Gud Devlal.

East.—Bombay route and moon walking in the street on the south side of the street from the confluence Lal Chand Khandelwal to house, street and spring stree confluence of the moon, the moon toward the west from the confluence of the street and alley autumn Seth Bdameelal Taking Bdameelal population further west route running south to the junction of Route Huu Seth Bdameelal route and Ambedkar.

South.—Ambedkar Marg and Bdameelal route, starting on the west side of the mail Ambedkar Marg take the other side of the house, Kazi route crosses through the Northern Lights 1 Ganesh route to northern populations, while pagoda road.

West.—Pagoda road route starting from Ganesh Radha then north through the alley next to Vivekananda Marg Kazi Vivekananda Marg. Subhash Marg Mumbai Agra road while the southern population.

WARD NO. 12

North.—Phoebe route crossing the street and Bombay Bombay route, starting at the south east while the population of the river stone bridge Kandeli.

East.—Kandeli Kandeli River Bridge on the south side of the rivger, starting from autumn to match street.

South.—Kandeli river crossings, starting on the west side of the street and Autumn Autumn Houses to the north side of the street Savitri Savitri south side of the street, crossing the street and alley west of Balram Taking the House, by crossing the street and alley Rahim Ashok Rahim Street and Crown street and then north on the west side of the house, while Seth Bdameelal route.

West.—Taj Bdameelal route crossing the street and Seth Bdameelal route starting from the north east of the confluence of the house, taking the route to Bombay.

WARD NO. 13

North.—Savitri before crossing the street and spring and autumn alley to alley, taking the southern population, directly across the river to the edge of Kandeli Gotiapura Kandeli River V alley on the north side of the junction Taking the Fifth street Sohnlal route eastward to southern populations.

East.—Fifth Street and Sohnlal Sohnlal route from the south west of the confluence of the route, taking the population of the municipality to the extent.

South.—The southern boundary of the municipality on the western side Swargashram route until the junction of Route Seth Bdameelal.

West.—Seth Bdameelal Swargashram route and find a way to take the crown alley south of the confluence of the population of the former ho9use of the street right Rahim Rahim population by crossing stree Taking Ashok street, Rahim crossing the street and alley north of Balram Balram and Savitri alley alley on the on the right side of the confluence of the population to fall while.

WARD NO. 14

North.—Saraswati Saraswati Marg mail Bombay agra route and the southern route to the eastern boundary of the municipal population, taking.

East.—Saraswati Marg landmark of the east and west side of the Gram Panchayat Gram Panchayat Brakd Kalan Kalan Brakd Kolipura involving touching the border south of the municipal boundary.

South.—By the way, throuth the southern border of the municipality Sohnlal.

West.—Sohnlal route north from the Southern boudary of the municipality from the take, road to cross, Mumbai Agra Road and Saraswati Marg direct mail.

WARD NO. 15

North.—Kandeli River railway bridge Satmori central railway line along the edge of the extent of Ward No. 1.

East.—Railway line trouth the boundary of Ward No. 1 to Pir Pir Gali Gali Mombay Agra route to the Boundary of Ward No. 1. Mahaveer Marg Mumbai Agra road, taking the houses on both sides of the border municipality.

South.—Motilal eastern boudary of the municipal civil court route via the north corner of the State Bank of Bombay route to Sanngm. Covering a population of Bombay route north to the edge of the stone bridge river Kandeli.

West.—Kandeli Kandeli river stone bridge along the east bank of the river as you travel along the north side of the railway bridge Satmori.

By the name & order of Governor of
Madhya Pradesh,
RAHUL JAIN, Collector.

होशंगाबाद, दिनांक 3 जनवरी 2014

क्र. 370.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं राहुल जैन, कलेक्टर, होशंगाबाद नगरपालिका बाबई के वार्डों का विस्तार नीचे दर्शाई अनुसूची के अनुसार एतद्द्वारा अवधारित करता हूँ :—

अनुसूची

वार्डों की सीमा का विवरण

1. जगजीवन वार्ड, 2. आजाद वार्ड, 3. इन्दिरा वार्ड, 4. तिलक वार्ड, 5. नेहरु वार्ड, 6. शास्त्री वार्ड, 7. सुभाष वार्ड, 8. लक्ष्मी बाई वार्ड, 9. गांधी वार्ड, 10. माखन वार्ड, 11. राजीवगांधी वार्ड, 12. दुर्गावती वार्ड, 13. आंबेडकर वार्ड, 14. सरदार वार्ड, 15. लोहिया वार्ड.

वार्ड नं. 01 जगजीवन वार्ड

उत्तर.—मंगल वधेल के मकान से पूर्व में शवरा वी के मकान तक.

पूर्व.—शवरा वी के मकान से दक्षिण में ढोगा मोहल्ला रमेश सेट का बगीचा तक.

दक्षिण.—ढोगा मोहल्ला रमेश सेट के बगीचे से पश्चिम में मज्जीद का बगीचा तक.

पश्चिम.—मज्जीद का बगीचा से पश्चिम की आबादी लेते हुए उत्तर में मंगलवारा रोड होते हुए माधो ठाकुर से मंगल वधेल तक.

वार्ड नं. 02 आजाद वार्ड

उत्तर.—सिरवाड नहर पुलिया से पूर्व की आबादी लेते हुए पिपरिया नहर पुलिया तक.

पूर्व.—पिपरिया नहर पुलिया दक्षिण की ओर परसराम वाथरी तक.

दक्षिण.—परसराम वाथरी से पश्चिम में माखन लाल चतुर्वेदी मूर्ती तक.

पश्चिम.—माखन लाल चतुर्वेदी मूर्ती से सिडवाड तिराहा से होते हुए नहर पुलिया तक.

वार्ड नं. 3 इंद्रा वार्ड

उत्तर.—ग्राम सिलारी से पूर्व में मोहन कूटवार के मकान तक.

पूर्व.—मोहन कूटवार के मकान से दक्षिण में पहलाद मीना तक.

दक्षिण.—पहलाद मीना से पश्चिम की ओर तहसील क्वाटर तक.

पश्चिम.—तहसील क्वाटर से इसम खा के मकान से होते हुए नारायण सिंह के बगीचे से नहर पुलिया से ग्राम सिलारी तक.

वार्ड नं. 04 तिलक वार्ड

उत्तर.—सुंदर कहार के मकान से पूर्व में नवीन अस्पताल होते हुए पी.डब्ल्यू. डी. स्टोर तक.

पूर्व.—पी. डब्ल्यू. डी. स्टोर से दक्षिण में रामदेव बाबा के मंदिर तक.

दक्षिण.—रामदेव बाबा के मंदिर से पश्चिम में ओमप्रकाश व्यास के मकान तक.

पश्चिम.—ओमप्रकाश व्यास के मकान से उत्तर में सुरेश दुवे होते हुए सुंदर कहार तक.

वार्ड नं. 5 नेहरू वार्ड

उत्तर.—प्रेम बाई के मकान से पूर्व की आबादी लेते हुए रामदास अहिरवार तक.

पूर्व.—रामदास अहिरवार के मकान से जगदीश कुचवंधिया नये मकान से होते हुए छोटा कुचवंधिया से दक्षिण में अनिल डेरिया की दुकान तक.

दक्षिण.—अनिल डेरिया की दुकान से पश्चिम की ओर डा. अर्जुन नेनानी की दुकान तक.

पश्चिम.—डा. अर्जुन नेनानी की दुकान से पश्चिम की आबादी लेते हुए सरिफ खां से उत्तर की ओर वीरेन्द्र चौहान होते हुए प्रेम बाई अहिरवार तक.

वार्ड नं. 06 शास्त्री वार्ड

उत्तर.—संजय ठाकुर से पूर्व की ओर सहिद कसाई तक.

पूर्व.—सहिद कसाई से पूर्व की आबादी लेते हुए दक्षिण में दीपक होटल तक.

दक्षिण.—दीपक होटल से दक्षिण की आबादी लेते हुए पश्चिम में नुर एस. टी.डी. तक.

पश्चिम.—नुर एस.टी.डी. से पश्चिम की आबादी लेते हुए मुनू अहीर से होते हुए उत्तर में संजय ठाकुर तक.

वार्ड नं. 07 सुभाष वार्ड

उत्तर.—ग्यानी राम के बगीचे से पूर्व की आबादी लेते हुए महावीर कालोनी से विष्णु गुप्ता के मकान तक.

पूर्व.—विष्णु गुप्ता के मकान से दक्षिण में माखन परिसर तक.

दक्षिण.—माखन परिसर से पश्चिम की ओर मिडवे पेट्रोल पंप तक.

पश्चिम.—मिडवे पेट्रोल पम्प से पश्चिम की आबादी लेते हुए दुलीचंद यादव से उत्तर में ग्यानीराम के बगीचे तक.

वार्ड नं. 08 लक्ष्मी बाई वार्ड

उत्तर.—माखन परिसर से पूर्व की ओर सुलेमान खान तक.

पूर्व.—सुलेमान खान से पूर्व की आबादी लेते हुए दक्षिण की ओर राजू मालवीय तक.

दक्षिण.—राजू मालवीय से पश्चिम की ओर माखन परिसर तक.

पश्चिम.—माखन परिसर से उत्तर की ओर माखन परिसर तक.

वार्ड नं. 09 गांधी वार्ड

उत्तर.—डा. भरतद्वज से पूर्व की ओर मंगलम परिसर होते हुए गोरी तम्बकार तक.

पूर्व.—गोरी तम्बकार से रघुवीर पंडित के मकान से होते हुए दक्षिण में मोहन साहू तक.

दक्षिण.—मोहन साहू से दक्षिण की आबादी लेते हुए पश्चिम में दिलावर खान तक.

पश्चिम.—दिलावर खान से पश्चिम में आबादी लेते हुए उत्तर की ओर डा. भरतद्वज तक.

वार्ड नं. 10 माखन वार्ड

उत्तर.—विनोद मिश्रा से उत्तर की आबादी लेते हुए पूर्व में पी. के. जोशी तक.

पूर्व.—पी. के. जोशी से पूर्व की आबादी लेते हुए दक्षिण में प्रदीप जैन तक.

दक्षिण.—प्रदीप जैन से पश्चिम की ओर प्रेम सेट का बगीचा तक.

पश्चिम.—प्रेम सेट का बगीचा से पश्चिम की आबादी लेते हुए अजीज खा का मकान से सत्तर खा की चक्की होते हुए उत्तर में विनोद मिश्रा के मकान तक.

वार्ड नं. 11 राजीव गांधी वार्ड

उत्तर.—ममता कहार के मकान से रमेश वर्मा से होते हुए पूर्व की आबादी लेते हुए धूणन खा के मकान तक.

पूर्व.—धूणन खा के मकान से दक्षिण की ओर कदीर खा (न.प.) बगीचा तक.

दक्षिण.—कदीर खा (न.प.) बगीचा से पश्चिम की ओर रामदास कहा तक.

पश्चिम.—रामदास कहार से पश्चिम आबादी लेते हुए प्रदीप शर्मा से सुरेश खंडेलवाल के मकान होते हुए पुराने टेलीफोन के आफिस से उत्तर की ओर ममता कहार तक.

वार्ड नं. 12 दुर्गावती वार्ड

उत्तर.—बसीर खा से पूर्व की ओर शैलेश गुप्ता होते हुए रामप्रसाद भगोरिया तक.

पूर्व.—रामप्रसाद भगोरिया से दक्षिण की ओर गोछा की दुकान होते हुए नर्मदा प्रसाद अग्रवाल तक.

दक्षिण.—नर्मदा प्रसाद अग्रवाल से मिलन डेरिया होते हुए पश्चिम की ओर प्रेमलता सोनी तक.

पश्चिम.—प्रेमलता सोनी से पश्चिम की आबादी लेते हुए उत्तर की ओर कैलाश मोदी से मोहन सानी से बैसिक स्कूल से बसीर खा तक.

वार्ड नं. 13 अम्बेडकर वार्ड

उत्तर.—बदामी मालवीय से जैन डेरिया से डा. बंगाली से होते हुए पूर्व की ओर के. डी. यादव से रमेश अहिरवार तक.

पूर्व.—रमेश अहिरवार से दक्षिण की ओर सुलतान खान से सब्बीर खान से के. के. उपाध्याय तक.

दक्षिण.—के. के. उपाध्याय से पश्चिम की ओर मवेशी बाजार तक.

पश्चिम.—मबेशी बाजार से पश्चिम की आबादी लेते हुए हकीम खा गुलशेर खा उत्तर की ओर बदामी मालवीय तक.

वार्ड नं. 14 सरदार वार्ड

उत्तर.—प्रसूती ग्रह से मेन रोड होते हुए पूर्व में शांतिलाल पेट्रोल पम्प तक.

पूर्व.—शांति लाल पेट्रोलपम्प से तेजराम मेहरा के मकान होते हुए दक्षिण में बीरबम्बू चौराह तक.

दक्षिण.—बीरबम्बू चौराह से अरूण साहू से पश्चिम की ओर सुलेमान खान से ललतीया बाई से विजय वर्मा तक.

पश्चिम.—विजय वर्मा से उत्तर की ओर प्रसूती गृह तक.

वार्ड नं. 15 लोहिया वार्ड

उत्तर.—रमेश तिवारी से ओम उपाध्याय होते हुए पूर्व में अंगत मेहरा तक.

पूर्व.—अंगत मेहरा से दक्षिण की आबादी लेते हुए मधु महेश्वरी तक.

दक्षिण.—मधु महेश्वरी से पश्चिम की आबादी लेते हुए कृष्ण कुमार गुरु तक.

पश्चिम.—कृष्ण कुमार गुरु से उत्तर की रमेश तिवारी तक.

मध्यप्रदेश राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राहुल जैन, कलेक्टर.

Hoshangabad the 3rd Jaunary, 2014

No. 370.—I Rahul Jain Collector of Hoshangabad by write the power of Madhya Pradesh Municipal Corporation Act, 1961/37 year 1961 with rule 29 sub-rule (1) declare the word wise dispersion of ward of M.C. Babai.

SCHEDULE

Number and Name of Wards

1. Jagjeevan Ward, 2. Azad Ward, 3. Indira Ward, 4. Tilak Ward, 5. Nehru Ward, 6. Shastri Ward, 7. Subhash Ward, 8. Lakshmi Bai Ward, 9. Gandhi Ward, 10. Makhn Ward, 11. Rajeev Ward, 12. Durgawati Ward, 13. Amedkar Ward 14. Sardar Ward, 15. Lohiya Ward.

WARD NO. 1 JAGJEEVAN WARD

North.—From Mangal Baghels house (in east) to house of Shabra bee.

East.—From Shabra bee house to garden of Ramesh Seth in Dhonga Mohalla (in south).

South.—Garden of Ramesh Seth in Dhonga Mohalla (in South) to west Mazddis garden.

West.—From Mazddis garden including population of west to Madho Thakur and Mangal Baghels house including Mangalwara road.

WARD NO. 2 AZAD WARD

North.—From Sirwad Canal bridge including population of east to pipariya Canal Bridge.

East.—To ward southan pipariya can all bridge up to Parashram Bathri.

South.—In west from Parashram to statue of Makhn lal Chaturvedi

West.—From statue of Makhn lal Chaturvedi to can all bridge through Sirwad tiraha.

WARD NO. 03 INDIRA WARD

North.—From Silari Village in east to Mohan Kootwar house.

East.—From Mohan Kotwar house to Prahlad Meena in south.

South.—Prahlad meena house to tehseel quarters in west.

West.—From Tehseel quarters including eesam Khan's house and Narayan Singh's garden with Canal Bridge to Silari Village.

WARD NO. 4 TILAK WARD

North.—From Sunder Kahar's house including Naveen Hospital in east to PWD store.

East.—From PWD store Ramdeo Baba Temple in south.

South.—From temple of Ramdeo Baba to Omprakash Vyas house in west.

West.—From Omprakash Vyas to house of suresh Duvey and Sundar Kahar in north.

WARD NO. 5 NEHRU WARD

- North.**—From house of Prem bai to Ramdas Ahirwar including population of east.
- East.**—From Jagdish Ahirwar's house having new house of Jagdish Kochbandiya and Chhota Koch bandiya to Anil Deriya in south.
- South.**—From shop of Anil Deriya to Dr. Arjun Nainai's shop in west.
- West.**—From Shop of Dr. Arjun Nainani to wards Sarif Khan (in north) including population of west to Virendra Chohan and Prem bai Ahirwar.

WARD NO. 6 SHASTRI WARD

- North.**—From Sanjay Thakur to Saheed Kasai in east.
- East.**—From Saheed Kasai to Deepak hotel including population of east.
- South.**—From Deepak Hotal to Nor std in west including population of south.
- West.**—From nor std with munnu Aheer to Sanjay Thakur in North including population of west.

WARD NO. 07 SUBHASH WARD

- North.**—From Garden land of Gyaniram with Mahveer Colloney to Vishnu Gupta's house including population of east.
- East.**—From Vishnu Gupta's house to Makhan Parisar in south.
- South.**—From Makhan Parisar to mid way Patrol pump to wards west.
- West.**—From Midway Patrol Pump with Dulichand Yadav to Garden land of Gyaniram in north including population of west.

WARD NO. 8 LAKSHMI BAI WARD

- North.**—From Makhn Parisar to Suleman Khan to ward's east.
- East.**—From Suleman Khan to Raju Malviya in South including population of east.
- South.**—From Raju Malviya to Makhan Parisar to ward's west.
- West.**—From Makhan Parisar to Makhan Parisar to ward's north.

WARD NO. 9 GANDHI WARD

- North.**—From Dr. Bhartdwaj to Gori Tamrkar including Mangalam Parisar.
- East.**—From Gori Tamrkar with Raghuvver Pandit to Mohan Sahu in south.
- South.**—From Mohan Sahu to Dilawat Khan including population of South in west.
- West.**—From dilawar Khan to Dr. Bharatdwaj in north including population of west.

WARD NO. 10 MAKHN WARD

- North.**—From Vinod Mishra to P. K. Joshi in east including population of north.
- East.**—From P. K. Joshi to Pradeep Jain in south including population of east.
- South.**—From Pradeep Jain to garden land of Prem Seth to ward's west.
- West.**—From Garden land of Pram Seth running through Ajij Khan's house and Sattar Khan's Chakki (Flower Mill) to Mill to Vinod Mishra House in north including population of west.

WARD NO. 11 RAJEEV WARD

- North.**—From Mumta Kahar's house running through Ramesh Verma to Dhoodan Khan's house including population of east.
- East.**—From Dhoodan Khan's house to garden of Kadeer Khan's to wards in south (N.P.).
- South.**—From Garden of Kadeer Khan (N.P.) to Ramdas Kahar ro ward's west.
- West.**—From Ramdas Kahar with Pradeep Shrma and Suresh Khandelwal's house to Mumta Kahar ward's north including and telecom office of ice.

WARD NO. 12 DURGA WATI WARD

- North.**—From Basheer Khan's to Ramprasad Bhagoriya to ward's east including selesh Gupta.
- East.**—From Ramprasad Bhagoriya running through Gochha's shop to narmda Prasad Agraval to ward's south.
- South.**—From narmda Prasad agraval running to through Milan Daheriya to Premlata Soni to ward's west.

West.—From Premlata Soni to Kailash Modi, basic school and Basheer Khan to ward's north including population of west.

WARD NO. 13 AMBEDKAR WARD

North.—From Badami Malviya to K. D. Yadav up to ramesh Ahirwar running through Jani Daheriya and Dr. Bangali.

East.—From Ramesh Ahirwar to Sultan Khan and Shabeer Khan upto K.K. Upadhyaya to ward's south.

South.—From K. K. Upadhyay to Maveshi Bazar of ward's west.

West.—From Maveshi Bazar to Hakeem Khan and Gulesr Khan up to Badame Malviya including Population of west.

WARD NO. 14 SARDAR WARD

North.—From Maturity home to Shanti lal Petrol Pump to ward's east on path of main road.

East.—From Shantilal Petrol pump to beer bamboo Choraha in south including house of Tejram Mehra.

South.—From been Bamboo Choraha to Suleman Khan and Lalatiya Bai upto Vijay Verma to ward's west including house Arjun Shau.

West.—From Vijay Verma to Maturity home to ward's north.

WARD NO. 15 LOHIYA WARD

North.—From Ramesh Tiwari with Om Upadhyay to Angat Mehra in east.

East.—From angat Mehara to Madhu Maheshwari including population of south.

South.—From Madhu Maheshwari to Krishn Kumar Guru including population of west.

West.—From Kishan Kumar Guru to Ramesh Tiwari to ward's north.

By order in the name of the Governor of
Madhya Pradesh,
RAHUL JAIN, Collector.

कार्यालय, कलेक्टर जिला होशंगाबाद

होशंगाबाद, दिनांक 4 जनवरी 2014

क्र. 371.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37, सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं राहुल जैन, कलेक्टर होशंगाबाद नगरपालिका पिपरिया के 21 वार्डों का विस्तार नीचे दर्शाये अनुसूची के अनुसार एतद्वारा अवधारित करता हूँ:—

अनुसूची

वार्ड क्रमांक एवं नाम:

1. भगतसिंह वार्ड, 2. इंदिरा गांधी वार्ड, 3. राजीव गांधी वार्ड, 4. व्ही. व्ही गिरी वार्ड, 5. लोहिया वार्ड, 6. जयप्रकाश वार्ड, 7. अम्बेडकर वार्ड, 8. विनोबा वार्ड, 9. शास्त्री वार्ड, 10. गांधी वार्ड, 11. कस्तूरबा वार्ड, 12. आजाद वार्ड, 13. नेहरू वार्ड, 14. सुभाष वार्ड, 15. अशोक वार्ड, 16. महाराणा प्रताप वार्ड, 17. राजेन्द्र वार्ड, 18. राधाकृष्ण वार्ड, 19. जाकिर हुसैन वार्ड, 20. सरदार वार्ड, 21. तिलक वार्ड,

भगतसिंह वार्ड क्र. 1

उत्तर—ठक्कर सिंह के मकान से नरेन्द्र बोहरे के मकान से रेलवे किनारे से प्रेम की आटा चक्की लेते हुए डी.पी. नागवंशी के मकान तक.

पूर्व—मुरली दुदानी से ठक्कर सिंह के मकान तक

दक्षिण—निर्भर सिंह पटैल के मकान से रोड क्रॉस कर आर. के. श्रीवास्तव के मकान से रवि संतोष का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर बलराम बैस का मकान लेते हुए मुरली दुदानी तक.

पश्चिम—डी. पी. नागवंशी के मकान से रोड क्रॉस कर कुशवाहा का मकान लेते हुए निर्भय सिंह पटैल के मकान तक.

इंदिरा गांधी वार्ड क्र. 2

उत्तर—गफफार खान के मकान से एम.एल. चौरसिया के मकान को लेते हुए बैनर्जी बाबूजी का वाड़ा लेते हुए सौरफ अग्रवाल के मकान से रोड क्रॉस करते हुए दुबे जी के मकान से राकेश सोनवंशी के मकान से मुकेश पटेल के मकान से नारायण मालवीय के मकान को लेते हुए पूरनलाल ठाकुर के मकान से रोड क्रॉस कर नीलेश बढई के मकान तक.

पूर्व—एक्सिस बैंक ए.टी.एम. (साधू सिंह के मकान) मेन पचमढ़ी रोड मेन रोड के मकान लेते हुए गप्फार खान के मकान तक.

दक्षिण—बनवारी रोड आशीष दुबे के मकान से शासकीय उचित मूल्य की दुकान तक एवं रोड क्रॉस कर बलीराम अहिरवार के मकान से डालचंद मेहरा का मकान से गुलाब बाथरे का मकान लेते हुए नाला क्रॉस कर जनपद कार्यालय लेते हुए एक्सिस बैंक के ए.टी.एम. तक (साधू सिंह) के मकान तक मेन रोड पर.

पश्चिम—नीलेश बढई के मकान से नाला होते हुए गोपाल ठाकुर के मकान को शामिल करते हुए बनवारी रोड के पास कमल पालीवाल के खेत आशीष दुबे के मकान तक.

राजीव गांधी वार्ड क्र. 3

उत्तर—शिशुपाल के मकान से राजकुमार जायसवाल के मकान को लेते हुए हेमन्त भन्नरवाल वकील का मकान लेते हुए रोडक्रॉस कर भुजवल बाथरे के प्लाट से छोटेलाल राय का मकान लेते हुए पालीवाल का मकान तक पचमढ़ी रोडक्रॉस कर हरिसिंह पटेल की दुकान, शिवकृपा हार्डवेयर लेते हुए अन्नू दीक्षित की दुकान होते हुए गौर साहब के मकान के पास नाले को क्रॉस कर पोहपसिंह के घर तक.

पूर्व—मुन्नु गोहिया के मकान से वंशकार बाबू के मकान होते हुए दुर्गा मंदिर होते हुए शिशुपाल सिंह राजपूत के मकान तक.

दक्षिण—अशोक सराठे बनवारी रोड के मकान से पचमढ़ी रोड नाका फारेस्ट आफिस से पचमढ़ी रोडक्रॉस कर रामेश्वर दुनसुआ के घर को लेते हुए मुन्नु मोगिया के मकान तक.

पश्चिम—पोहपसिंह के मकान से पुष्पा मालवीय के मकान से खेत क्रॉस कर अशोक सराठे के मकान बनवारी रोड तक.

व्ही. व्ही. गिरि वार्ड क्र. 4

उत्तर—अभिषेक राजपूत की दुकान से पदमश्री मंगल भवन लेते हुए बबलू पान्डे के मकान से जयहिन्द स्कूल के पीछे जगदीश वैष्णव के मकान से होते हुए शिवप्रसाद तिवारी के मकान तक.

पूर्व—शिवप्रसाद तिवारी के मकान से नाला क्रॉस कर जगदीश पटेल के मकान तक.

दक्षिण—जगदीश पटेल के मकान से नथिया बाई मकान से रोड क्रॉस कर सुरेश ठाकुर के मकान से दुर्गा बाई दुबे के मकान से धर्मेन्द्र शर्मा का मकान लेते हुए पचमढ़ी मेन रोड पर बी.एस.एन.एल. वाले शेंगर साहब के मकान तक.

पश्चिम—बी.एस.एन.एल. वाले शेंगर साहब मकान से दुर्गा किराना से ममता काफ़ी हाऊस मेन रोड लेते हुए परमगीता लॉज अभिषेक सिंह राजपूत की दुकान तक.

लोहिया वार्ड क्र. 5

उत्तर—गली नं. 4 में गुलाब हुसैन के मकान से मुबीन के मकान से रोड क्रॉस कर छोटेलाल नाथ का मकान लेकर मदनलाल सिलावट के मकान नदी तक.

पूर्व—मजलूम ईरानी, मदनलाल सिलावट के मकान से नाला क्रॉस कर नदी किनारे मंगल सिंह कुचबंदिया तक.

दक्षिण—नदी किनारे मंगल कुचबंदिया के मकान से विजय सिंह वेलवंशी के मकान तक

पश्चिम—विजय वेलवंशी के मकान से रामेती मिश्रा के मकान सईद कवाड़े वाले का मकान से मिलट्री ग्राउन्ड का दक्षिण पश्चिम कोना से पटैल कालोनी लेते हुए अनवर ड्रायवर से गली न. 4 श्री गुलाम हुसैन खान के मकान तक.

जयप्रकाश वार्ड क्र. 6

उत्तर—सुशीला बाई चौकसे नारायण सोनी का मकान लेकर अफरोज के मकान से रोड क्रॉस कर मुन्ना ड्रायवर के मकान से जैयकी बैनी के मकान नदी तक.

पूर्व—जैयकी बैनी के मकान नदी से नदी किनारे फागूलाल सिलावट प्रभूदयाल के मकान तक.

दक्षिण—प्रभूदयाल फागूलाल के मकान से शिबू पटैल का मकान लेकर रोड क्रॉस लतीफ खान के मकान से हाजी रमजान के मकान तक.

पश्चिम—हाजी रमजान भाई मकान से सुशीला बाई के मकान तक.

अंबेडकर वार्ड क्र. 7

उत्तर—मेहमूद सेठ के रहवासी मकान से रेल्वे वाउण्ड्री लेते हुए रवि महाराज का मकान रेल्वे पुल तक.

पूर्व—रेलवे पुल से नदी किराने मुक्ती धाम लेते हुए नदी किनारे-किनारे महेन्द्र कुचबंदिया के मकान से रोड क्रॉस कर सरजू कुचबंदिया तक.

दक्षिण—सरजू बाई कुचबंदिया से रामा के मकान से हरिजन कालोनी लेते हुए नवीन पानी टंकी लेते हुए सईद भाई के मकान तक.

पश्चिम—सईद भाई के मकान से याकूब भाई के मकान लेते हुए रामचरण के टाल से रोड क्रॉस कर ललता बाई का मकान लेते हुए कोठारी जी का मकान लेते हुए महसूद सेठ के मकान तक.

विनोवा वार्ड क्र. 8

उत्तर—रेलवे पुलिया से रेलवे लाईन किनारे से आर.एम.एस. लेते हुए रेलवे फाटक हरीशंकर मालवीय के मकान तक.

पूर्व—रेलवे फाटक हरीशंकर मालवीय के मकान से मंदिर लेते हुए जायसवाल जी की दुकान तक रोड क्रॉस कर गांधी शाला से दशहरा मैदान से राकेश बैल्लिंग तक.

दक्षिण—मिलिट्री ग्राउंड क्रॉस कर श्री पुरुषोत्तम भारद्वाज के मकान को लेते हुए पंकी खनूजा का मकान लेते हुए अशोक जोशी के मकान से हरीशंकर जायसवाल के टाल तक एवं रोड क्रॉस करते हुए पलिया जी के प्लाट से पूरी रेलवे कालोनी लेते हुए पठारिया जी के मकान नाला तक.

पश्चिम—राकेश बैल्लिंग से बिटटीलाल चौरसिया के मकान रोड क्रॉस कर ईरानी मोहल्ला लेते हुए नजरू कवाड़ी के मकान से इकबाल मासाब के मकान से मिलट्री ग्राउंड पुरुषोत्तम भारतद्वाज के मकान तक.

शास्त्री वार्ड क्र. 9

उत्तर—गरीब दास बाथरे की दुकान छोटा नाला किनारे से रोड क्रॉस कर कृष्ण मुरारी के मकान से छिद्दमा वंशकार से रोड क्रॉस कर विजय सिंह गोड के मकान से राजेन्द्र ठाकुर के मकान से नामदेव के मकान से रोड क्रॉस कर शिवनारायण ढिमोले के मकान से दिवान दददा के मकान से गामा पालीवाल तक.

पूर्व—छोटेलाल कोरी के मकान से नदी किनारे-किनारे प्रहलाद कोरी से रोड क्रॉस महेश कोरी के मकान से नदी किनारे गरीब दास बाथरे की दुकान छोटा नाला तक.

दक्षिण—मोहन काछी के मकान से डिब्बा स्कूल (न. पा. स्कूल) होते हुए दिनेश वकील के मकान से राजकुमार ठाकुर के मकान से रोड क्रॉस कर अनिल कोरी के मकान से दामोदार पटवा के मकान से नदी किनारे छोटेलाल कोरी तक.

पश्चिम—गामा पालीवाल के मकान से चंद्रभान पुरोहित का मकान हरीशंकर पटैल के मकान से मोहन काछी तक.

गांधी वार्ड क्र. 10

उत्तर—कीर मोहल्ला से मछवासा नदी ग्राम सिलारी सीमा तक.

पूर्व—ग्राम सिलारी की सीमा से मछवासा नदी क्रॉस करके नारायण कीर के मकान से अयोध्या बस्ती के दोनों टोले (रेलवे लाईन के उत्तर व दक्षिण) से देवगांव पिपरिया सीमा. (हल्के प्रजापति तक).

दक्षिण—अयोध्या बस्ती के दक्षिणी कोने से मछवासा नदी किनारे-किनारे से गुड्डू बाथरे के मकान के पीछे नदी तक.

पश्चिम—गुड्डू बाथरे के मकान से रोड क्रॉस कर प्रदीप बाथरे का मकान लेकर गुड्डू ठाकुर से कोदूलाल ठाकुर का मकान हाकमसिंह ठाकुर के मकान से रोड क्रॉस कर ओमप्रकाश गढ़वाल के मकान से जे. के. मेहर का मकान लेकर पी.आर. चौहान का मकान लेकर रोड क्रॉस कर महेश विश्वकर्मा से नारायण देसावले से सीताराम पटेल नदी पार कीर मोहल्ला तक.

कस्तूरबा वार्ड क्र. 11

उत्तर—खुनिया वाले किरार पटैल के मकान से पूर्व की ओर भगवती प्रसाद शर्मा के मकान से रोड क्रॉस कर दामोदर कहार से पंचम दुबे के मकान एवं रोड क्रॉस कर परासर के मकान से विनय कुमार शर्मा के मकान से कन्छेदी कहार से घर होते हुए छोटेलाल/थोपल गुर्जर मछवाई रास्ता से मोहन पटैल के मकान चौक तक.

पूर्व—मोहन पटैल के मकान एवं चौक से गुरुदयाल गुर्जर, जीवन गुप्ता अशोक पुरोहित के पुराने मकान तक.

दक्षिण—अशोक पुरोहित के पुराने मकान से कलीराम वर्मा का नया मकान लेते हुए प्रदीप जैन का मकान ओम प्रिंटिंग प्रेस को लेते हुए आनंद जैन के मकान से उत्तर में हर प्रसाद कहार का मकान लेते हुए मोहन मालानी खाली प्लाट से रोड क्रॉस कर भैरो प्रसाद चौरसिया की आटा चक्की तक.

पश्चिम—भैरो प्रसाद चौरसिया की आटा चक्की से बुद्धा कहार के मकान से उत्तर की ओर पुनिया वाले किरार के मकान तक.

आजाद वार्ड क्र. 12

उत्तर—डालचंद जायसवाल के मकान से पूर्व की ओर किशोरीलाल वर्मा से रोड क्रॉस कर भैयालाल वर्मा का मकान लेकर बालकिशन वर्मा के मकान से जगदीश जोशी के मकान तक.

पूर्व—जगदीश जोशी के मकान से कौशिक जी के मकान से जगदीश मास्टर का मकान तक.

दक्षिण—जगदीश मास्टर के मकान से पश्चिम की ओर रणजीत राठौर के मकान से पेट्रोल पंप से पटवा चूड़ी वाले तक.

पश्चिम—पटवा चूड़ी वाले की दुकान से जाकिर के मकान से लेकर डालचंद जायसवाल के मकान तक.

नेहरू वार्ड क्र. 13

उत्तर—चौराहा दुर्गा मंदिर से विद्यार्थी भंडार से दयाशंकर तिवारी के मकान से रोड क्रॉस कर गिरीश साहू के मकान से अग्रवाल भवन लेते हुए गुड्डा महाराज के मकान से अनिल वर्मा के मकान से खेड़ापति मंदिर होते हुए तुकाराम नन्हेलाल कहार के मकान तक.

पूर्व—तुकाराम कहार के मकान से कला मंदिर लेते हुए छगन कबाड़ी की दुकान से रोड क्रॉस कर नगरपालिका की दुकान से हनुमान मंदिर होकर नदी किनारे से संतोष खटीक के मकान से रेल्वे पुल तक.

दक्षिण—रेल्वे पुल से रेल्वे के किनारे से मालगोदाम तक.

पश्चिम—माल गोदाम से रज्जू लोया की दुकान से तापड़िया के मकान से सुरजन की दुकानों से राजेश जैन से रोड क्रॉस कर विजय स्टोर से होते हुए दुर्गा मंदिर तक.

सुभाष वार्ड क्र. 14

उत्तर—भगवानदास सोडानी की दुकान सांडिया रोडसे पूर्व की ओर महिला मण्डल भवन से संतोष कहार के मकान से रोड क्रॉस कर सीता राम कहार से शंकर कहार का मकान लेते हुए राजाराम कहार के मकान तक.

पूर्व—राजा राम कहार के मकान से राय डेयरी लेते हुए ईश्वरीय मुदड़ा के मकान से राधेश्याम नागभाटी का मकान लेते हुए बलराज कहार के मकान से रोड क्रॉस कर नारायण कहार का मकान लेते हुए रामानुज श्रीवास्तव के मकान से रोड क्रॉस कर नंद किशोर साहू का मकान कस्तूरी बाई का मकान लेते हुए गीत पटवा के मकान से कादरी प्रेस तक.

दक्षिण—कादरी प्रिंटिंग प्रेस पश्चिम की ओर बढिया वाला मंदिर की दुकान चौराहा तक.

पश्चिम—चौराहा से थाना व रतन कुमारी देवी जी के मकान को लेते हुए भगवान दास सोडानी तक.

अशोक वार्ड क्र. 15

उत्तर—छन्नूलाल बोहरे के मकान से पूर्व की ओर गणेश शर्मा के मकान तक.

पूर्व—गणेशराम शर्मा के मकान रोड क्रॉस कर राधा बाई पत्नी मणिशंकर पटैल का मकान लेते हुए यतीन्द्र कटकवार के मकान के वाजू से लगे मूलचंद राजपूत के खेत किनारे से हरी राम कहार के मकान से राजपूत की चक्की से दिनेश गढवाल से पन्नालाल कहार के मकान से त्रिवेदी प्रिंटिंग प्रेस होते हुए ए.बी.सी. क्वार्टर लेते हुए चम्पालाल नामदेव के मकान तक.

दक्षिण—चम्पालाल नामदेव के मकान से डा. व्यास के मकान तक.

पश्चिम—डॉ. व्यास के मकान से सांडिया रोड के मकान लेते हुए छन्नूलाल बोहरे के मकान तक.

महाराणा प्रताप वार्ड क्र. 16

उत्तर—मछवासा नदी श्यामलाल काछी के मकान से पूर्व दिशा की ओर शांति वन क्षेत्र लेते हुए मछवासा नदी तक.

पूर्व—मछवासा नदी का किनारा लेते हुए कानो बरोनी एवं कलीराम कहार के मकान तक.

दक्षिण—कलीराम कहार के मकान से छतरसिंह पटेल से बलवीर चौधरी के मकान से रोड क्रॉस कर नगरपालिका का पंप हाऊस अग्निहोत्री भवन लेते हुए बी.एम. राय के मकान को लेते हुए रोड क्रॉस कर धनीराम शुक्ला से गिरधारी पटेल तक.

पश्चिम—गिरधारी पटेल से श्यामलाल काछी तक.

राजेन्द्र वार्ड क्र. 17

उत्तर—हथवास सीमा नाले को लेते हुए पूर्व की ओर नर्मदा कालोनी के नाले से नदी तक तथा रिपटा मंदिर सांडिया रोड तक.

पूर्व—मछवासा नदी व रिपटा मंदिर लेते हुए नाला गर्ल्स स्कूल सांडिया रोड के किनारे के बने हुए मकानों को लेते हुए सीताराम दड़गल का मकान व नाले तक.

दक्षिण—सीताराम दड़गल के मकान से कृष्ण गोपाल के मकान को लेते हुए दाल मिल से कांजी हाउस लेते हुए रोड क्रॉस कर डॉ. गुप्ता के मकान से रोड क्रॉस कर राधेश्याम अग्रवाल के मकान को लेते हुए जांवाधिया के मकान के पीछे से रोड क्रॉस कर योगेश सोनी के मकान से राम प्रसाद अग्रवाल के मकान से कब्रिस्तान नाले तक.

पश्चिम—रामकली पुरोहित के मकान से कब्रिस्तान नाले से नर्मदा कालोनी के नाले के पीछे तक क्षेत्र शामिल.

राधा कृष्ण वार्ड क्र. 18

उत्तर—उदयराम नंदकिशोर मालपानी के मकान पुलिया के किनारे-किनारे से पुलिया क्रॉस कर रमेश मोर्य के मकान को लेकर रोड क्रॉस कर गट्यानी जी के मकान से हनुमान मंदिर से शरद पांडे के मकान से मनमोहन स्थापक के मकान से रामभरोसे रावत के मकान से राधेश्याम शर्मा के मकान से सुरेश श्रीवास्तव के मकान से दर्शन भवन रोड क्रॉस कर ईदगाह नाले तक.

पूर्व—अनिल मेडीकल से राजौरिया मेडीकल होकर उदयराम नंदकिशोर मालपानी तक.

दक्षिण—अमृत पंजाब होटल से जलधारा कालोनी बस स्टैंड से कमल मशीनरी से लखन राय के मकान से कमलेश राय से रोड क्रॉस कर जगू शिन्दे से सुन्दरलाल विश्वकर्मा के मकान तक एवं रोड क्रॉस कर अवध यादव के मकान से अशोक तिवारी के मकान से रोड क्रॉस कर अन्नी बाबा से काबरा गैस एजेन्सी से गंगेले जी के मकान से अनिल मेडिकल तक.

पश्चिम—ईदगाह नाले से अमृत पंजाब होटल तक.

जाकिर हुसैन वार्ड क्र. 19

उत्तर—जल मंदिर से छोटा पोस्ट आफिस लेकर शीतल ट्रेडर्स के पीछे से सुखदेव रैकवार के मकान से पवन राय के पीछे से रोड क्रॉस कर कन्नू सोनी की दुकानों से राजेन्द्र सोनी के मकान से व्यास के मकान के पीछे से रोड क्रॉस कर नाले के कोने पर लड्डू साहू के मकान से नाले किनारे से ममता चौहान के मकान से डॉ. विष्णु के मकान तक एवं डॉ.विष्णु के मकान से सीताराम साहू बीड़ी वाले के मकान तक एवं रोड क्रॉस कर गोपाल ट्रांसपोर्ट तक.

पूर्व—श्री गोपाल गागूंडा की दुकान से महेश्वरी स्टोर्स से फिदा हुसैन की दुकान तक रोड क्रॉस कर पंजाब बुक डिपो से जल मंदिर तक.

दक्षिण—श्री गोपाल गागूंडा की दुकान से श्री नारायण काबरा के मकान से गजेन्द्र दुग्ध की दुकान से पंजाब बैंक एवं प्रदीप टाकीज तक एवं रोड क्रॉस कर सतीश सोनी के मकान से कालोनी का बगीचा लेकर जगदीश भट्ट से नीरज अग्रवाल से मंडी बाउण्ड्री तक.

पश्चिम—नीरज अग्रवाल से मंडी की बाउण्ड्री किनारे से आर.एन.ए. की सीमा से सरदार शाला की ओर काबरा कालोनी से ट्रांसपोर्ट नगर से राजिस्थान ट्रेक्टर शोरूम गोपाल ट्रांसपोर्ट तक.

सरदार वार्ड क्र. 20

उत्तर—राजू वर्मा महुआ वाले की दुकान से विलाल मस्जिद से आर.एन.ए. एवं गीतांजली से दुबे होटल तक.

पूर्व—दुबे होटल से जीन रोड से लगे गोडाऊन से नारायण झवंर का बगीचा की बाउण्ड्री से आर.एन.ए. की दक्षिणी सीमा तक.

दक्षिण—आर.एन.ए. की बाउण्ड्री की दक्षिणी सीमा लेते हुए हबीब खॉ का मकान चतुर्भुज राय की कृषि भूमि की सीमा से खिमिया बाई के खेत तथा नाले तक.

पश्चिम—खिमिया बाई के खेत नाले से नगरपालिका में सम्मिलित नवीन क्षेत्र से स्माईल खॉ रूई वाले से राजू वर्मा महुआ वाले तक.

तिलक वार्ड क्र. 21

उत्तर—मंडीगेट काबरा कालोनी दक्षिण कार्नर से संजय दुबे का मकान लेते हुए के. के. शर्मा के मकान से रोड क्रॉस कर मदनमोहन भूतड़ा के मकान से डॉ. हुरकट से ऊमरवाले दादाजी से रोहित महेश्वरी की तनुश्री कलेक्शन तक.

पूर्व—तनुश्री कलेक्शन से मनीष ट्रेडर्स से रोड क्रॉस कर पाठक एजेन्सी शोभा टीवी से पुराना गल्ला बाजार से वरनदानी डॉ. से श्यामलाल राय तक.

दक्षिण—श्यामलाल राय की दुकान से रेल्वे सीमा पश्चिम की ओर मूलचंद बट्टलाल का मकान लेते हुए म.प्र.वि.म. की बाउण्ड्री एवं सोसायटी एवं कृषि उपज मंडी की सीमा लेते हुए रेल्वे पुलिया तक.

पश्चिम—रेल्वे पुलिया नाला की सीमा से कृषि उपजमंडी का सम्पूर्ण क्षेत्र लेते हुए चतुर्भुज राय कृषि उपजमंडी से काबरा कालोनी की सीमा तक.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राहुल जैन, कलेक्टर.

Hoshangabad the 4th January 2014

No. 371.—I, Rahul Jain Collector, Hoshangabad in exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 29 of the Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) the Government, hereby determine the extent of wards of Municipal Council Pipariya as per Schedule given below :—

SCHEDULE

Details of the extent of wards

1. Bhagat Singh Ward, 2. Indira Gandhi Ward,
3. Rajiv Gandhi Ward, 4. V. V. Giri Ward,

5.Lohiya Ward, 6. Jayprakash Ward, 7. Ambedkar Ward, 8. Vinova Ward, 9. Shastri Ward, 10. Gandhi Ward, 11. Kasturwa Ward, 12. Azad Ward, 13. Nehru Ward, 14. Subhash Ward, 15. Ashok Ward, 16. Maharana Pratap Ward, 17. Rajendra Ward, 18. Radha Krishna Ward, 19. Zakir Hussain Ward, 20. Sardar Ward, 21. Tilak Ward.

MUNICIPAL COUNCIL PIPARIYA DISTT.
HOSHANGABAD (M.P. DETAILS OF WARDS
DELIMITATIONS IN MUNICIPAL AREA
PIPARIYA.

BHAGAT SINGH WARD-1

North.—From the house of Thakkar Singh to the house of Narendra Bohre along with the railway boundary including floor mill of Mr. Prem up to house of D. P. Nagvanshi.

East.—From the house of Murali Dudani up to house of Thakkar Singh.

South.—From the house of Nirbhay Singh Patel across the road side including house of Mr. R. K. Singh and the house of Santosh and again across the road including the Balram Bais up to the house of Murali Dudani.

West.—From the house of O. P. Nagvanshi across the road house of Kushwaha up to the house of Nirbhay Singh Patel.

INDIRA GANDHI WARD-

North.—From the house of Gaphhar Khan including M. L. Choursiya premises of Benargi Babuji to house of Shurabh Agrawal and then across the road from the house of Dubey ji to house of Rakesh Sonvanshi to house of Mukesh Patel to house of Narayan Malviya up to house of Pooran Lal Thakur and then across the road up to the house of Neelish Badai.

East.—From Axis Bank ATM to house of Sadhu Singh along with Pachmadi main road up to the house of Gaffar Khan.

South.—From the house of Ashish Dubey on Banvari road to Govt. fair price shop and then across the road from the house of Baliram Ahirwar to the house of Dalchand Mehra including house of Gulab Bathre and then across the NALLAH including up to the house of Sadhu Singh Axis Bank ATM on Pachmadi road.

West.—From the house of Neelish Baadhari up to house of Gopal Thakur including NALLAH up to the

house of Ashish Dubey near Agri land of Kamal Paliwal near Banvari road.

RAJEEV GANDHI WARD-3

North.—From the house of Shishupal including house of Rajkumar Jaiswal house of Hemant Bhawar Lal Vakeel then across road plot of the Bathre to the house of Chhote Lal Rai up to house of Paliwal and then across the Pachmadi road shop of Hari Singh Patel, Shiv Kripa hardware shop of Annu Dixit and then add joining the house of Gour Sahib across the Nallah up to house of Pohap Singh.

East.—From the house of Munnu Gohiya to the house of Banshkar Babu towards Durga temple up to the house of Shishupal Singh Rajput.

South.—From the house of Ashok Sarathe on Banvari road towards Pachmadi road toll naka from forest office to the house of Munnu Gohiya including the house of Rameshwar Dunsua across the Pachmadi road.

West.—From the house of Pohap Singh to house of Pushpa Malviya and then across the Agri land up to the house of Ashok Sarathe on Banvari road.

V.V. GIRI WARD-4

North.—From the shop of Abhishekh Rajput to Padam Shree Mangal Bhawan and then from the house of Bablu Pandey up to the house of Shiv Prasad Tiwari including the house of Jagdish Vaishnav behind Jai Hind School.

East.—From the house of Shiv Prasad Tiwari across the Nallah up to the house of Jagdish Patel.

South.—From the house of Jagdish Patel up to the house of Nathiya Bai and then across the road from the of Suresh Thakur to the house of Senger Sahib including the house of Dharmendra Sharma and Durga Bai on Pachmadi main road.

West.—From the house of Senger Sahab to Durga Kirana store along with main road Mamta copy and Paramgeeta lodge up to the shop of Abhishekh Singh Rajput.

LOHIYA WARD-5

North.—From the house of Gulab Husain in gali No. 4 to the house of Mubeen and then across the road up to the house of Madanlal Silawat

near river bank including the house of Chhote Lal Nath.

East.—From the house of Majlum Irani, Madan Lal Silawat up to the house of Mangel Singh Kuchvandiya across Nallha near river bank.

South.—From the house of Mangel Kuchvandiya near river bank up to the house of Vijay Velvanshi.

West.—From the house of Vijay Velvanshi to the house of Rameti Mishra including the house of Sahib Kabadi up to the south-east corner of Military ground including Patel Colony from the house of Anwer driver up to the house of Gulam Husain Khan in galli No. 04.

JAY PRAKASH WARD-06

North.—From the house of Shushila Bai Chouksey including house of Narayan Soni to the house of Afroj Khan and then across the road from the house of Munna driver up to the house of Jaiky Beni near River Bank.

East.—From the house of Jaiky Beni up to the Phagu Lal Silawat, Phrabhu Dayal, Phagu Lal on river bank.

South.—From the house of Prabhu Dayal, Phagu Lal including the house of Shibbu Patel across the road from the house of Lateef Khan up to the house of Hazi Ramjan.

West.—From the house of Hazi Ramjan up to the house of Sushila Bai.

AMBEDKAR WARD-7

North.—From the house of Mahmood Sheth up to the house of Ravi Maharaj including Railway boundary up to the Railway Bridge.

East.—From the Railway Bridge to the house of Mahendra Kuchvandiya including Mukti Dham alongwith river bank and then across road up to the house of Sarju Kuchvandiya.

South.—From the house of Sarju Kuchvandiya up to the house of Rama and then including Harizan Colony and new overhead tank up to the house of Sahib Bhai.

West.—From the house of Sahib Bhai including the house of Vakub Bhai wood store of Ram Charan

and then across the road including the house of Lalita Bai house of Kothari ji up to the house of Mahmood Shekh.

VINOBHA WARD-8

North.—From Railway culvert to the house of Harishankar Malviya including RMS Office alongwith the railway line.

East.—From the house of Harishankar Malviya near railway gate including temple up to the shop of Jaiswal ji then across the road from Gandhi School including the Dushahra ground up to the Rakesh welding works.

South.—Across the Military ground from the house of Purushottam Bhardwaj including the house of Pinky Khanuja and house of Ashok Joshi up to the tall of Harishankar Jaiswal and then across road from the plat of Paliya ji to house of Pathariya ji including whole railway colony up to the Nallha.

West.—From the Rakesh welding works to house of Bitti Lal Choursiya and the across the road including Irani Mohalla from the Najru Kabadi to the house of Ikwil Sahab and house of Purushottam Bhardwaj up to the Military Ground.

SHASHTRI WARD-9

North.—From the shop of Jagdish Bathre to across small nala acrossing road to the house of Chhidamma Vanshkar again acrossing road to the house of Vijay Singh Goud to house of Rajendra Thakur to house of Namdev acrossing road to the house of Shivnarayan Dhimolhe to the house of Diwan Dadda up to Gama Paliwal.

East.—From the house of Chhote Lal Kouri acrossing river from Pahlad Kouri acrossing the road to the house of Mahesh Kouri across river to the shop of Garib Das Bathre up to small nalha.

South.—From house of Mohan Kachhi though Dibba school house of Dinesh Vakeel toward house of Rajkumar Thakur and then across the road house of Anil Kouri to the house of Damodar Patwa acrossing river up to Chhote Lal Kouri.

West.—From the house of Gama Paliwal to the house of Chandra Bhan Purohit and then house of Harishankar Patel up to Mohan Kachhi.

GANDHI WARD-10

North.—From Keer Mohalla up to River bank and boundary of Silari Village.

East.—From the boundary of Silari village across the Machhwasra river up to the house of Narayan Keer both the tolas of Ayodhya Basti situated in north and south sides of railway lines up to the boundary of Devgeon Pipariya up to Halke Prajapati.

South.—From the south corner of Ayodhya basti to a crossing Machhwasra river up to behind of house of Guddu Bathre.

West.—From the house of Guddu Bathre across the road including the house of Pradeep Bathre and Guddu Thakur up to the house of Kodu Lal Thakur and then from the house Hakam Singh across the road to the house of Om Prakash Narayan Desawale and house of Seetaram Patel and then across River up to Keer Mohalla.

KASTURBA WARD-11

North.—From the house of Khuniyawale Kirar Patel in direction of east to the house of Bhagwati Prasad Sharma a crossing the road to house of Damodar Prasad Kahar to the house of Pancham Dubey and across road to house of Parasar, Vinay Kumar Sharma the house of Kanchhedi Kahar including the Chhote Lal/Thopal Gurger way of Machhwasra to house of Mohan Patel up to Chowk.

East.—From the house of Mohan Patel and Chowk up to the old house of Gurudayal Gurjar Jeevan Gupta and Ashok Purohit.

South.—From the old house of Ashok Purohit including house of Kaliram Varma to the house of Pradeep Jain including Om Printing Press to the house of Anand Jain. Including the house of Har Prasad Kahar in north. Vacant plot of Mohan Malani to across road up to the floor mill of Bhairo Prasad Chourasiya.

West.—From the floor mill of Bhairo Lal Choursiya to the house of Budhha Kahar direction of north up to the house of Khuniya Bale Kirar.

AJAD WARD-12

North.—From the house of Dalchand Jaiswal, Kishori Lal Varma in the direction of east across the road including to the house of Bhaiya Lal Varma to the house of Bal Kishan Varma up to house of Jagdish Soni .

East.—From the house of Satyanarayan Sharma to house of Jagdish master up to the road of P. W. D.

South.—From the house of Jagdish Joshi to house of Koushik ji up to house of Jagdish Sharma master.

West.—Including the shop of Patwa Bengal shop up to the house of Dalchand Jaiswal.

NEHRU WARD-13

North.—From Durga Chowk to Vidhyarthi Bhandar to the house of Shankar Tiwari across the road of the house Girish Sahu including Agrawal Bhawan to house of Gudda Maharaj to house of Anil Varma including the Kherapati temple up to the house of Mukaram Kahar.

East.—From the house of Tula Ram Kahar including to the shop of Chhagan Kawai to acrossing road to shops of Nagar Palika to Hanuman temple acrossing river to the house of Santosh Khatik up to railway pull.

South.—From railway gate to Railway crossing up to mal godown.

West.—From the mal godown to shop of Raju Loya to house of Tapadiya along with Surgen's shop to Rakesh Jain across the road including Vijay store up to Durga temple.

SUBHASH WARD-14

North.—From the shop of Bhagwan Das Sodani to Mahila Mandal direction of east from the house of Santosh Kahar across the road to Seetaram Khar including house of Shankar Kahar up to the house of Rajaram Kahar.

East.—From the house of Rajaram Kahar including Rai dairy to the house of Ishwary Munda along with house of Radheshyam Nagbhati to house of Balram Kahar. Across road to the house Narayan Kahar including house of Ramanuj Shreewastav across the road to house of Nand Kishore Sahu to house of Kasturi Bai from the house of Geeta Patwa up to Kadri press.

South.—Toward Kadri printing press direction of west up to the shop Chouraha of Badiya temple.

West.—From Chouraha to police station and including house of Rattan Devi up to Bhagwandas Sodani.

ASHOK WARD-15

North.—From the house of Chhannu Lal Bohre direction of east up to house of Ganesh Sharma.

East.—A crossing the road to house of Ganesh Sharma including to house of Mani Shankar Patel w/o Radha Bai house of Yatindra Katakwar inside of Agri land of Mulchand Rajput to house of Hari Ram Kahar to mill of Rajput to Dinesh Gadwall to house of Panna lal Kahar to printing press along with ABC quarter up to house of Champa Lal Namdev.

South.— From the house of Champa Lal Namdev up to house of Dr. Vyas.

West.—From the house of Dr. Vyas including the houses of Sandiya road up to Chhannu Lal Bohre.

MAHARANA PRATAP WARD-16

North.—From the Machhwasa river house of Shyamlal Kachhi including Shanti van field direction of east up to Machhwasa River.

East.—From including the across of Machhwasa River up to the house of Baroni and Kaliram Kahar.

South.—From the house of Kaliram Kahar to Chhatar Singh Patel to the house of Balveer Choudhri to across the road including the Agnihotri Bhawan of pump house of Nagar Palika including the house of B. M. Rai acrossing road to Dhani Ram Shukla up to Girdhari Patel.

West.—From Girdhari Patel up to Shyam Lal Kachhi.

RAJENDRA WARD-17

North.—In the direction of east among to boundary of Hathmas to Nalha of Narmada Colony up to River and Ripta Temple of Sandiya road.

East.—Including Machhwasa River and Ripta temple across houses of the Girls school Sandiya road up to the house of Seetaram Dadgal and Nalha.

South.—From the house of Seetaram Dadgal including house of Krishna Gopal to dal mill including

Kanji house across the road to house of Dr. Gupta again across road including the house of Radeshyam Agrawal behind the house of Javadhiya a crossing the road to the house of Yogesh Joshi to the house of Ram Prasad Agrawal up to Kabristhan Nalha.

West.—From house of Ramkali Purohit to Kabristan Nalha behind up to nalha of Narmda Colony fields.

RADHA KRISHNAN WARD-18

North.—To the house of Dday Nand Kishore from acrossing culvert including the house of Ramesh Mourya a crossing the road to the house of Gattani to Hanuman Temple to house of Sarad Pandey to house of Manmohan Sthapak to house of Radheshyam Sharma to house of Suresh Shreewastav across the road up to nalha of Idegah.

East.—From Anil Medical across the Rajolia Medical up to Uday Singh Malpani.

South.—From Amrit Panjab Hotel to Jaldhara Colony bus stand to Kamal Machinery from the house of Lakhan Rai to house of Kamlesh Rai across the road to house of Abhadh Yadav to house of Ashok Tiwari acrossing road to Anni Baba to Kabra Colony Gas Agency from house of Gangele ji up to Anil Medical.

West.—From Idegah nalha up to Punjab Hotel.

ZAKIR HUSAIN WARD-19

North.—from the Jal temple along with small post office behind Sheetal Traders to the house of Sukhdev Rekwar to behind Pawan Rai acrossing road to the shop of Kannu Soni to house of Rajendra Soni to behind the house of Vyas across road to the corner of Nalha from the house of Laddu Sahu to house of Mamta Chouhan up to house of Vyas and then from the house of Dr. Vishnu up to house of Seeta Ram Sahu Bidi Bale and acrossing road up to the Gopal Transport.

East.—From the shop of Gopal Gaguda to house of Narayan Kabra to the shop of Rajendra Dugdha up to Punjab Bank and Pradeep Tackeej and across the road to house of Satish Soni to

including garden of Colony to Jagdish Bhatt to Neeraj Agrawal up to Mandi Baudi.

West.—From Neeraj Agrawal to across the Baudi of Mandi to boundary of RNA among to Sardar School to Kabra Colony to Transport Nagar up to Rajistan tractor showroom Gopal Transport.

SARDAR WARD-20

North.— From the shop of Raju Varma Mahua wale to Vilala Maszid to RNA and Geetanjali up to Dubey Hotel.

East.—From Hubey Hotel to Jeen road toward Godown to boundary of garden of Narayan Jhaver up to south direction of RNA.

South.— Including the Boundary of RNA direction of south to house of Habib Kha Agri land boundary of Chaturbhuj Rai up to Agri land of Khimiya bai and Nallha.

West.—From the Agri land or Nallha including in Nagar Palika new field to smile kha rui wale upto Rajju Varma Mahua Wale.

TILAK WARD-21

North.— From the South corner of Mandi Gate Kabra Colony including the house of Sanjay Dubey to the house of K. K. Sharma across the road to the house of Manmohan Bhutda to Hurkat to Umarbale Dada ji up to Tanu Shree collection of Rohit Sharma.

East.—From Tanu Shree collection to Manish traders across the road to Pathak agency Shobha TV to old Galla Mandi to Dr. Varandani up to Shyamlal Rai.

South.—From the shop of Shyamlal Rai to direction of Railway corner including the house of Mulchand Batta lal boundary of म.प्र.वि.म. and society and Krishi Upaj Mandi up to railway Puliya (culvert).

West.—From the boundary of railway puliya nallha to whole field of Krishi Upaj Mandi and from the Chaturbhuj Rai Krashi Upaj Mandi up to boundary Kabra Colony.

By order and in the name of the Governor of
Madhya Pradesh,
RAHUL JAIN, Collector.

होशंगाबाद, दिनांक 4 जनवरी 2014

क्र. 372.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं, राहुल जैन, कलेक्टर, होशंगाबाद नगरपालिका सोहागपुर के 15 वार्डों का विस्तार नीचे दर्शायी अनुसूची के अनुसार एतद्वारा अवधारित करता हूँ :—

अनुसूची

वार्डों की सीमा का विवरण

1. सुभाष वार्ड, 2. अम्बेडकर वार्ड, 3. रघुवंशीपुरा वार्ड,
4. जवाहर वार्ड, 5. गांधी वार्ड, 6. किलापुरा वार्ड,
7. राजेन्द्र वार्ड, 8. मातापुरा वार्ड, 9. रामगंज वार्ड,
10. सरदार वार्ड, 11. शास्त्री वार्ड, 12. तिलक वार्ड,
13. इंदिरा वार्ड, 14. रामप्रसाद वार्ड, 15. गौतम वार्ड.

15 वार्डों के परिसीमन की चतुर्थ सीमा का विवरण

वार्ड क्रमांक 01 सुभाष वार्ड

उत्तर.—बहादुर खां की झुग्गी से रेवा बनखेडी रोड पर नसीम खाँ की झुग्गी तक.

दक्षिण.—रेवाबनखेडी रोड पर नसीम खाँ की झुग्गी से पिपरिया होशंगाबाद मार्ग क्रॉस करते हुये पुराने चील घर के आगे निरापद शिवली की झुग्गी तक.

पूर्व.—बहादुर खाँ की झुग्गी से बैजनाथसिंह चौधरी का बगीचा लेते हुये नहर तक.

पश्चिम.—निरापद शिवली की झुग्गी से रेलवे लाइन के नहर पुल तक.

वार्ड क्रमांक 02 अम्बेडकर वार्ड

उत्तर.—मोटर स्टैंड चौराहा इकबाल के मकान से होशंगाबाद पिपरिया मार्ग लेते हुये सिद्धबाबा मार्ग रघुवंशीपुरा स्कूल के सामने तक.

दक्षिण.—सिद्धबाबा मंदिर से सूखा नदी काटते हुये सईदुलसेठ के बगीचे से रेलवे लाइन आउटर व बरेजों की पुलिया तक.

पूर्व.—बंसती मंडल के मकान से रघुवंशीपुरा शाला के सामने होशंगाबाद-पिपरिया मार्ग तक.

पश्चिम.—इकबाल के मकान से पटैल मार्ग लेते हुये सिद्धबाबा तक व नदी के किनारे-किनारे रेलवे पुल पार्क कर सिद्धबाबा मंदिर तक.

वार्ड क्रमांक 03 रघुवंशीपुरा वार्ड

उत्तर.—आशिक किराना स्टोर से रेवाबनखेडी रोड तक.

दक्षिण.—रेवा बनखेडी रोड से संजय मालवीय के मकान तक.

पूर्व.—संजय मालवीय के मकान से डा. रंगीराम दवाखाना (पश्चिम तक.)

पश्चिम.—रंगीराम दवाखाना से पटेल चाय वाले की लेते हुये होशंगाबाद पिपरिया मार्ग से आशिक किराना स्टोर तक.

वार्ड क्रमांक 04 जवाहर वार्ड

उत्तर.—इस्हाक हुसैन के मकान से.

दक्षिण.—बाबू खां के मकान से मोहम्मद टीन वाले मकान के पुरानी अस्पताल रोड तक.

पूर्व.—गोरा बाई का मकान लेते हुये रमेश रघुवंशी की चक्की तक.

पश्चिम.—लखन साहू के मकान तक.

वार्ड क्रमांक 05 गांधी वार्ड

उत्तर.—उदल कतिया के मकान से ओल्ड बाम्बे रोड होते हुये रेवाबनखेडी रोड क्रास हकुमचंद चौरसिया की झुग्गी तक.

दक्षिण.—खलील की पुरानी चक्की से रेवा बनखेडी रोड क्रास कर शमीमखॉ की झुग्गी लेते हुये हीरालाल मेहरा की झुग्गी तक.

पूर्व.—हीरालाल मेहरा की झुग्गी से हकुमचंद चौरसिया की झुग्गी तक.

पश्चिम.—उदल कतिया के मकान से खलील की पुरानी चक्की तक.

वार्ड क्रमांक 06 किलापुरा वार्ड

उत्तर.—रेनुका बाई के मकान से नन्हीबी के मकान तक.

दक्षिण.—चित्रालय मार्ग रडू की दुकान से बालाराम खटीक के मकान तक.

पूर्व.—गांधी मार्ग रडू की दुकान से रेनुका बाई के मकान तक.

पश्चिम.—नये रिपटे नदी के किनारे-किनारे पुराने रिपटे तक.

वार्ड क्रमांक 07 राजेन्द्र वार्ड

उत्तर.—उषागली नन्हू साहू के मकान से उषामार्ग में गिंदा कुम्हार के मकान तक इसके बाद काशी गली से मातापुरा स्कूल तक इसके बाद मातापुरा स्कूल से मस्जिद मार्ग से मस्जिद तक.

दक्षिण.—गजराज मार्ग नन्हीबी के मकान से कन्नू अग्रवाल के मकान तक इसके बाद कमनिया गेट से जवाहर मार्ग कारखाने तक.

पूर्व.—चिकित्सालय मार्ग कारखाने से पुराना चिकित्सालय लेते हुये बिहारी चौक डब्लू जैन के मकान से लेते हुये कमनिया गेट लेते हुये बिड़ी कारखाने तक.

पश्चिम.—चित्रालय मार्ग नन्हीबी के मकान से मस्जिद तक.

वार्ड क्रमांक 08 मातापुरा वार्ड

उत्तर.—जमनी तलाई से झाउ घाट पलकमती नदी तक.

दक्षिण.—काशीराम गली दीवान मंदिर से मातापुरा स्कूल तक.

पूर्व.—उषागली चम्पालाल के मकान से पुत्री शाला लेते हुये रेवा बनखेडी रोडक्रास कर पुराने तालाब का टेकरा लेते हुये अभिलाष चंदेल के खेत तक.

पश्चिम.—जमनी तलाई से नदी के किनारे-किनारे नये रिपटा तक.

वार्ड क्रमांक 09 रामगंज वार्ड

उत्तर.—राजो मालवीय के मकान से तुलसीराम के मकान तक.

दक्षिण.—तुलसीराम के मकान से असगर अली भैया शाह के मकान को लेते हुए रिपटे तक.

पूर्व.—रिपटे से नदी किनारे-किनारे झाऊ घाट तक.

पश्चिम.—कसाई ढोगा से खत्री धर्मशाला इमारत के आगे कन्नूलाल अग्रवाल के पेट्रोल पंप की पुलिया तक.

वार्ड क्रमांक 10 सरदार वार्ड

उत्तर.—नदी निपटा से प्रताप गली के यादव किराना स्टोर लेते हुए होशंगाबाद पिपरिया रोड राम मंदिर के आगे मेहरबान पटेल मकान से आगे की पुलिया तक.

दक्षिण.—रेलवे फाटक से सरस्वती स्कूल मार्ग पेट्रोल पंप तक इसके बाद होशंगाबाद पिपरिया मार्ग दीवानी कचेरी तक इसके बाद दीनदयाल मार्ग नदी के पुराने रिपटे तक.

पूर्व.—दीनदयाल मार्ग पलकमती नदी से किनारे-किनारे काशीराम मार्ग तक.

पश्चिम.—रेलवे फाटक सरस्वती मार्ग से श्यामलाल पटैल के बगीचे तक इसके बाद सरहदी नाला होते हुये खत्री धर्मशाला इमारत के आगे की पुलिया तक.

वार्ड क्रमांक 11 शास्त्री वार्ड

उत्तर.—सुभाष किराना सेंटर से रेस्टहाउस चौराहा लेते हुये रेल्वे फाटक तक.

दक्षिण.—रेलवे फाटक से रेलवे डाउन लाइन होते हुये फ्लेटफार्म से नगरपालिका स्टेशन नाके तक.

पूर्व.—स्टेशन नाके से लक्ष्मीबाई मार्ग जे. एस. ज्वेलर्स के सामने तक.

पश्चिम.—रेलवे फाटक से सुभाष किराना सेंटर तक.

वार्ड क्रमांक 12 तिलक वार्ड

उत्तर.—रेलवे पुल से रेलवे लाइन के किनारे-किनारे गोपी सेठ के मकान तक.

दक्षिण.—पारसी कब्रिस्तान से पलकमती नदी क्रॉस कर सिद्धबाबा मंदिर तक.

पूर्व.—सिद्धबाबा मंदिर से नदी के किनारे-किनारे होते हुये रेल्वे पुल तक.

पश्चिम.—गोपी सेठ के मकान से तिलक मार्ग लेते हुये पारसी कब्रिस्तान के कोने तक.

वार्ड क्रमांक 13 इंदिरा वार्ड

उत्तर.—रेलवे डाउन फाटक से रेलवे लाइन के किनारे-किनारे डाउन प्लेटफार्म लेते हुये रेल्वे शाला तक.

दक्षिण.—पारसी कब्रिस्तान के कोने से नयागांव का सीमा लेते हुये गेंदालाल जैन के बगीचे तक.

पूर्व.—रेल्वे शाला से टोलूराम अहिरवार का मकान लेते हुये पारसी कब्रिस्तान के कोने तक.

पश्चिम.—गेंदालाल के बगीचे से रेल्वे डाउन फाटक तक.

वार्ड क्रमांक 14 रामप्रसाद वार्ड

उत्तर.—नदी के किनारे से कोमल सराठे के सामने से कुम्हार गली लेते हुये रामप्रसाद मार्ग तक.

दक्षिण.—रेलवे पुल के पानी पंप ग्रह रेलवे स्टेशन नगर पालिका नाके तक.

पूर्व.—सीताराम मार्ग कुम्हार गली के नदी के किनारे-किनारे होते हुये रेलवे पुल के पानी के पंप ग्रह तक.

पश्चिम.—कुम्हार गली व लक्ष्मी गली के तिगडडे से रामप्रसाद मार्ग लेते हुये रेलवे स्टेशन नगरपालिका नाके तक.

वार्ड क्रमांक 15 गौतम वार्ड

उत्तर.—कमानिया गेट से जवाहरमार्ग लेते हुये पुराने चिकित्सालय पुरानी बीड़ी कारखाने के सामने तक (दुकानें).

दक्षिण.—टेकू सिंधी की दुकान से रामप्रसाद मार्ग होते हुये कुम्हार गली उत्तरी नदी तट तक.

पूर्व.—कुम्हार गली उत्तरी नदी तट पार कर पटैल मार्ग होते हुये बस स्टैंड चौराहा पार कर पुराने चिकित्सालय मार्ग कारखाने के पास तक.

पश्चिम.—टेकू सिंधी की दुकान से लक्ष्मीबाई मार्ग होते हुये ज्वेलर्स की दुकान से विजय अग्रवाल को लेते हुये पिपरिया होशंगाबाद मार्ग जगदीश भावसार किराना दुकान से ज्वेलर्स तक एवं शिवदयाल मार्ग लेते हुये रिपटा पार गांधी मार्ग चौराहे से कमानिया गेट तक.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
राहुल जैन, कलेक्टर.

Hoshangabad, the 4th January 2014

No. 372.—I, Rahul Jain Collector, Hoshangabad in exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 29 of the Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961), the Government, hereby determine the extend of wards of Municipal Council, Sohagpur as per Schedule given below :—

SCHEDULE

Details of the extent of wards

1. Subhash Ward, 2. Ambedkar Ward,
3. Raghuwanshipura Ward, 4. Jawahar Ward,

5. Gandhi Ward, 6. Kilapura Ward, 7. Rajendra Ward, 8. Matapura Ward, 9. Ramganj Ward, 10. Sardar Ward, 11. Shastri Ward, 12. Tilak Ward, 13. Indra Ward, 14. Ramprasad Ward, 15. Gautam Ward.

DESCRIPTION OF BOUNDARIES OF 15 WARDS
NAGAR PARISHAD SOHAGPUR DISTT.
HOSHANGABAD

SUBHASH WARD-01

North.—From the house of Bahadur khaki up to house of Nasim Khan, on the Rewa-Bankhedi road.

South.—Rewa-Bankhedi road from the house of Nasim Kha, crossing the Pipariya-Hoshangabad road ahead 'cheel-ghar', up to the house of Nirapad Shivli.

East.—From the house of Bahadur Kha with garden of Baijnath Shigh, up to canal.

West.—From the house of Nirapad Shivli side-side of railway line, up to canal bridge.

AMBEDKAR WARD-02

North.—The chouraha of Motor stand to house of Iqbal with Hoshangabad-Pipariya marg up to Raghuvanshipura school inside the sidhi baba marg.

South.—Sidhbaba tempat, crossing to sukha river up to the garden of saidul seth up to cuter of Railway and Pulia of Barejc.

East.—From the house of Basanti Mandal, in front of the Raghuvanshipura school to Hoshangabad-Pipariya marg.

West.—From the house of Iqbal with patel mark to saddighat and side-side of Palakmati river crossing the railway brige up to siddhbaba temple.

RAGHUWANSHIPURA WARD-03

North.—The chouraha of Motor stand to house of Iqbal with Hoshangabad-Pipariya marg up to Raghuvanshipura school inside the sidhi baba marg.

South.—Sidhbaba temple, crossing to sukha river up to the garden of saidul seth up to cuter of Railway and Pulia of Barejc.

East.—From the house of Basanti Mandal, in front of the Raghuvanshipura school to Hoshangabad-Pipariya marg.

West.—From the house of Iqbal with patel mark to saddighat and side-side of Palakmati river crossing the railway brige up to siddh baba temple.

JAWAHARGANG WARD-04

North.—From the house of Eshaq Hussein.

South.—From house of Babu Khan, house of Mohamed teen up to old hospital road.

East.—From the house of Gore bai up to flour mill of Ramesh Raghuvanshi.

West.—Up to house of lakhan sahu.

GANDHI WARD-05

North.—From the house of UDAL KATIYA with old Bombay road, crossing Rewa-Bankhedi road up to house of Hukumchand chourasiya.

South.—From old flour mill of Khalil, crossing the Rewa-Bankhedi road, with house of Shamimkha, up to house of Heralal Méhra.

East.—From the house of Heralal Mehra up to the house of Hukum Chand Chourasiya.

West.—From the house of udal Katiya up to old flour mill of Khalil.

KILAPURA WARD-06

North.—From the house of Renukabai up to the house of Nanhi bai.

South.—Chitralaya Marg from the shop of Raddu up to the house of the Balaram Khatik.

East.—Ghandhi Marg-From the shop of Raddu up to the house of Renukabai.

West.—From the 'Rapta', side-side of rever up to old 'Rapta'.

RAJENDRA WARD-07

North.—Usha Marg-from the house of Shri Nanhoo sahu in Usha Marg up to the house of Ginda Kumhar up to its junction from Kashiram Gali up to Matapura school up to its junction from school in Masjid Marg from Masjid.

South.—Gajraj Marg-from the house of Nnhibee up to the house of Kannu Agarawal to its junction with Kamaniya gate in Jawahar marg up to the karkhana.

East.—Chikitsalaya Marg-Karkhana to old hospital, Bihari chouk, House of Dabbu Jain with Kamaniya gate up to Bidi Karkhana.

West.—Chitralaya Marg-from the house of Nanhi-Bee up to the Masjid.

MATAPURA WARD-08

North.—Jamni from the junction of Jhaoo Ghat up to the Palakmati river.

South.—Kashiram Gali-Diwan mandir up to the Matapura school.

East.—Usha Gali-House of Chanpalal, with girl school, crossing the Rewa-bankhedhi road, with tekra of old pond, up to farm of Abhilash Chandel.

West.—From “Jamni talai” to side-side of river, up to new 'Ripta'.

RAMGANG WARD-09

North.—From house of Rajo Malveeya up to house of tulsiram.

South.—From house of Tulsiram with house of Asgar Ali Bhaiya Shah up to 'Ripta'.

East.—From Ripta, side-side of river, up to Jhau-Ghat.

West.—From Kasai Dhonga, ahead of building of Khatri-Dharamshala up to Kannulal Agrawal petrol pump 'Puliya'.

SARDAR WARD-10

North.—From Rever 'Nipta' with Yadav Kirana store at Paratap-Gali ahead house of Meharban Patel, ahead Ram temple on Hoshangabad-Pipariya road up to 'Puliya'.

South.—Saraswati Marg up to its junction with petrol pump with Hoshangabad-Pipariya Marg up to the Diwani Court and up to its junction with Dindayal Marg in river.

East.—Dindayal Marg-from side-side of Palakmati river up to Kashiram Marg.

West.—Railway Gate its junction with Saraswati Marg near the garden of Shayamlal Singh Patel up to its junction with Sarhaddi Nala with building of Khatri Dharamshala near the 'Pulia'.

SHASTRI WARD-11

North.—From Shubhash Kirana center with Rest house 'Chouraha' up to Railway gate.

South.—From Railway gate with Railway down line up to platform to Municipal station Naka.

East.—From Naka of station up to, In Front of J. S. jewlrs on Lakshmibai road.

West.—From Railway crossing up to Subhash Kirana center.

TILAK WARD-12

North.—Railway Bridge to side-side of Railway line up to house of Gopi Seth.

South.—From Parsi Kabaristan, crossing palakmati river up to siddha-Baba temple.

East.—From siddh-Baba temple to side-side of river up to Railway brige.

West.—From house of Gopi seth with 'Tilak-Marg', up to corner of Parasi Kabaristan.

INDRA WARD-13

North.—From Railway gate side-side of railway line with down platform up to railway colony.

South.—From Parsi Kabaristan with boundary of 'Naya-Gau', up to garden of Gendalal Jain.

East.—From railway colony with house of Touluram Ahirwar, up to corner of Parsi Kabristan.

West.—From garden of Gaindalal up to railway down gate.

RAMPRASAD WARD-14

North.—Near the bank of river and in front of house of Komal Sarathe with Kumhar Gali to Ram Prasad marg.

South.—Pump nhouse near Railway brige to Muncipal Station Naka.

East.—Kumhar Gali-From Sitaram Marg side-side of river up to pump house of Railway brige.

West.—Kumhar Gali and Lakhmi Gali Tiggada with Ramprasad Marg up to the Municipal Station Naka.

GOUTAMBUDH WARD-15

North.—Kamaniya Gate-with Jawahar Marg up to old Bidi Karkhana in front of old hospital (Shopes).

South.—The shop of the taku sindhi with Rampradad marg to north side of Kumhar Gali to river.

East.—North side of Kumhar gali cross the river with Patel Marg and crossing the bus stand chouraha up to near Bidi Karkhana on old hospital road.

West.—The shop of Taku Sindhi from the junction of Laxmibai marg, from shope of Jewllers, with house of Viyay Agarawal, from Jagdish Bhawsar Kirana shope to Jewllers shope on Pipariya-Hoshangabad and Shivdayal Marg from 'Ripta-Par', Gandhi Marg Chouraha up to Kamaniya gate.

By order and in the name of the Governor of
Madhya Pradesh,
RAHUL JAIN, Collector.

कार्यालय, कलेक्टर, जिला होशंगाबाद, मध्यप्रदेश

होशंगाबाद, दिनांक 15 जनवरी 2014

क्र. 771.—मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम, 1961 (37 सन् 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं, राहुल जैन, कलेक्टर, होशंगाबाद, नगरपालिका इटारसी के 34 वार्डों का विस्तार नीचे दर्शाये अनुसूची के अनुसार एतद्द्वारा अवधारित करता हूँ:—

अनुसूची

वार्डों की सीमा का विवरण

1. जयप्रकाश नगर वार्ड, 2. शास्त्री नगर वार्ड, 3. सरदार पटेलपुरा वार्ड, 4. राजेन्द्रपुरा वार्ड, 5. रामगढ़ वार्ड, 6. इन्द्रपुरा वार्ड, 7. अम्बेडकर नगर वार्ड, 8. सुदामा नगर वार्ड, 9. इकबालगंज वार्ड, 10. तिलक नगर वार्ड, 11. रैदास नगर वार्ड, 12. प्रियदर्शनीय नगर वार्ड, 13. गोपाल नगर वार्ड, 14. आर्य नगर वार्ड, 15. विश्वकर्मा नगर वार्ड, 16. प्रतापपुरा, 17. आसफाबाद वार्ड, 18. शिवपुरी वार्ड, 19. कस्तूरबा वार्ड, 20. गांधी नगर वार्ड, 21. अब्दुल हमीद नगर वार्ड, 22. भगतसिंह नगर वार्ड, 23. अहिल्या नगर वार्ड, 24. बजरंगपुरा वार्ड, 25. नेहरूगंज वार्ड, 26. देशबंधुपुरा वार्ड, 27. शिवाजी नगर वार्ड, 28. गुरुगोविन्द सिंह वार्ड, 29. विपिन नगर वार्ड, 30. हरिपुरा वार्ड 31. अजादनगर वार्ड, 32. सुभाषगंज वार्ड, 33. नरेन्द्रनगर वार्ड, 34. चेतन्य नगर वार्ड:—

क्र.	परिसीमन में प्रस्तावित वार्ड	वार्ड का नाम	प्रस्तावित परिसीमन वार्ड की चर्तुसीमा
(1)	(2)	(3)	(4)
1	1	जयप्रकाश नगर	दक्षिण—सीपीई परिसर सीमा. पूर्व—सीपीई गेट से हीरो होण्डा शो रूम तक. पश्चिम—एसडीएम निवास के पीछे नगरपालिका सीमा से शंकर मंदिर से दीवान कालोनी तक. उत्तर—हीरोहोण्डा शो रूम से सतपुड़ा कालोनी होते हुए दीवान कालोनी के दक्षिण पश्चिम कोने तक.
2	2	शास्त्री नगर	दक्षिण—हीरोहोण्डा शो रूम से सतपुड़ा कालोनी होते हुए दीवान कालोनी के दक्षिण पश्चिम कोने तक. पूर्व—हीरो होण्डा शो रूम से आचार्य मंगल भवन जुझारपुर मार्ग तक. पश्चिम—दीवान कालोनी से जुझारपुर रोड तक. उत्तर—आचार्य मंगल भवन जुझारपुर मार्ग से शांता बाई के मकान तक.
3	3	सरदार पटेलपुरा	दक्षिण—सीपीई नाले से नपा सीमा से मीर सुल्तान किराना से नपा सीमा तक. पूर्व—कन्हैयालाल चिमानिया से नपा सीमा के सहारे-सहारे दक्षिण में नाले तक. पश्चिम—मीर सुल्तान किराना से नाई की दुकान तक. उत्तर—पुराने देहात थाने से कन्हैया चिमानिया के मकान तक.
4	4	राजेन्द्रपुरा	दक्षिण—पुराना देहात थाने के पीछे से सरदार पटेल स्कूल होते हुए भारत किसान के मकान तक. पूर्व—नगर सीमा भूरेलाल के मकान से नवीन स्कूल होते हुए भारत किसान के मकान तक. पश्चिम—बच्चूलाल के मकान से पुराने देहात थाने के पीछे तक. उत्तर—सनखेड़ा मार्ग पर राजेश मालवीय के मकान से राजेश सराठे के मकान से होते हुए लाल मालवीय के मकान तक.

(1)	(2)	(3)	(4)
5	5	रामगढ़	<p>दक्षिण—चौधरी होटल से जुझारपुर मार्ग होते पप्पी चौरे तक. पूर्व—चौधरी होटल से एनएच के साथ-साथ मालवीय काम्पलेक्स तक. पश्चिम—हनुमान मंदिर से एसडीटीएम स्कूल की दीवार के साथ-साथ श्याम चक्की तक. उत्तर—मालवीय काम्पलेक्स से अंबिका चौधरी के मकान से होते हुए श्याम तिवारी चक्की तक.</p>
6	6	इन्द्रपुरा	<p>दक्षिण—सुंदर गालर से बजाज शो रूम होते हुए एनएच क्रॉस कर प्रेम प्रकाश के मकान से होते हुए किराना दुकान तक. पूर्व—सनखेड़ा चौराहे पर सतीश किराना दुकान से नपा सीमा के सहारे-सहारे बंगलिया हनुमान मंदिर तक. पश्चिम—सुंदर गालर से रामचन्द्र के मकान तक कन्या शाला होते हुए. उत्तर—रामचन्द्र राजपूत के मकान से सुल्तान की चक्की होते हुए रेलवे लाईन के सहारे हनुमान मंदिर तक नपा सीमा.</p>
7	7	अम्बेडकर नगर	<p>दक्षिण—सुदीप तिवारी के मकान से राजेन्द्र पटेल के मकान होते हुए मेहतो किराना तक. पूर्व—प्रदीप जैसवाल के मकान के पीछे से स्वरूप बडकुर से होते हुए रामशंकर मेहतो के मकान तक. पश्चिम—सुदीप तिवारी के मकान से दामोदर चौधरी के मकान तक. उत्तर—दामोदर चौधरी के मकान से प्रवीण जायसवाल के मकान तक.</p>
8	8	सुदामा नगर	<p>दक्षिण—शासकीय शराब की दुकान से रेलवे लाईन सहारे-सहारे जबलपुर फाटक (नपा सीमा तक). पूर्व—रेलवे जबलपुर फाटक ना सीमा के सहारे-सहारे आरएस पटेल के खेत तक. पश्चिम—शासकीय शराब दुकान से रोड के सहारे फारेस्ट आफिस तक (नाले तक). उत्तर—फारेस्ट आफिस के नाले के सहारे आरएस पटेल के खेत तक.</p>
9	9	इकबालगंज	<p>दक्षिण—आवाग नगर के उत्तर से चाय की दुकान से होते हुए शांतिधाम नाले तक एनएच 69 क्रॉस कर सोनासांवरी पहुंच मार्ग तक. उत्तर—राठी वेयर हाउस के पास नहर से कृषि उपज मंडी होते हुए सोनासांवरी रेलवे फाटक तक. पूर्व—आवाम नगर के उत्तर में राठी वेयर होते हुए नहर तक. पश्चिम—शांतिधाम नाले से सोनासांवरी पहुंच मार्ग क्रॉस कर नहर तक.</p>
10	10	तिलक नगर	<p>दक्षिण—हनुमान मंदिर धाम से मस्जिद के सामने से राईन के मकान तक. पूर्व—राईन के मकान से रोड के नहर पुलिया तक. उत्तर—नहर पुलिया सेनाला के सहारे रेलवे लाईन तक. पश्चिम—हनुमान मंदिर के सामने रेलवे लाईन के सहारे-सहारे सांकरिया नाले तक.</p>
11	11	रैदास नगर	<p>उत्तर—दशरथ सोनकर के मकान से होते हुए जीवन सोनकर के मकान व गजाधर मथुरिया के मकान से होते हुए रामसेवक के दीक्षित का मकान से प्रिया लेडीज टेलर बंगाली कालोनी होते हुए गीता सुतार के मकान होते हुए मनोज कुंडू के मकान होते हुए 96-एलआईजी अशोक मालवीय के मकान तक.</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
			<p>पूर्व—रेलवे लाईन हनुमान मंदिर के सामने से रेलवे लाईन के सहारे होते हुए दशरथ सोनकर के मकान तक.</p> <p>दक्षिण—रेलवे लाईन हनुमान मंदिर के सामने से होते हुए स्टेशन रोड के सहारे-सहारे तिलक मार्केट तिराहे दुकान तक.</p> <p>पश्चिम—इंद्रा कालोनी एलआईजी 96, अशोक मालवीय के मकान से होते हुए एमजीएम कालेज रोड के सहारे-सहारे महावीर भवन होते हुए तिलक मार्केट तिराहे तक.</p>
12	12	प्रियदर्शनी नगर	<p>पूर्व—कल्ली बाई कुचबंदिया के घर से होते हुए पुराना भोपाल रेल फाटक रेलवे लाईन के सहारे-सहारे होते हुए सांकरिया नाला पुल तक.</p> <p>उत्तर—सांकरिया नाला पुल से नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे सीमेंट रोड तक.</p> <p>पश्चिम—कचलटी भवन से होते हुए कल्लू उस्ताद तिराहे तक व बाल्मिकी गुरुद्वारा होते हुए रवि सरकार के मकान तक व रवि सरकार के मकान से श्री कमल सिंग एलआईजी 80ए मकान तक.</p> <p>दक्षिण—श्रीमति कल्ली बाई कुचबंदिया के मकान से लेकर ममता सोनकर के घर से होते हुए बड़े सोनकर के घर तक व झण्डा चौक नाथूराम सोनी के घर से होते हुए कलचटी भवन तिराहे रोड तक.</p>
13	13	गोपाल नगर	<p>दक्षिण—पवन तिवारी के मकान से चौबे के मकान तक, व चौबे के मकान से पांडे जी बिजली वालों के मकान से होते हुए डॉ. गुप्ता के मकान तक.</p> <p>पश्चिम—पवन तिवारी के मकान से डॉ. दुबे होते हुए कमल जैन के मकान तक.</p> <p>उत्तर—कमल जैन के मकान से होते हुए एमआईजी-1 रामजीराम बतरा के मकान तक.</p> <p>पूर्व—बतरा के मकान से डॉ. गुप्ता जी के मकान तक.</p>
14	14	आर्य नगर	<p>दक्षिण—कमल जैन के मकान से होते हुए एमआईजी-1 रामजीराम बतरा के मकान तक.</p> <p>पूर्व—ईडब्ल्यूएस-319 से रेलवे लाईन तक.</p> <p>पश्चिम—एमआईजी-53 से ईडब्ल्यूएस-359 होते हुए 210, 422, 421, 400 से नपा सीमा तक.</p> <p>उत्तर—रेलवे लाईन के सहारे न्यास से ईडब्ल्यूएस-400 तक.</p>
15	15	विश्वकर्मा नगर	<p>उत्तर—विपिन जोशी मार्ग एवं स्टेट बैंक कालोनी मार्ग से स्टेट बैंक कालोनी मार्ग होते हुए हरिजन छात्रावास के पीछे से कच्चे रास्ते से होते हुए आरामशीन रोड पर स्थित फूलचंद भगोरिया के मकान तक. शिक्षक कालोनी सहित.</p> <p>पूर्व—फूलचंद भगोरिया के मकान के पीछे कच्चे रास्ते और आरामशीन रोड के संगम से आरामशीन रोड होते हुए एफसीआई गोदाम तक और वहां से एमजीएम कालेज के पीछे कच्चे रोड से ठक्कर बप्पा मार्ग तक तथा वहां से एमजीएम कालेज के पीछे कच्चे रोड से ठक्कर बप्पा मार्ग तक तथा वहां से ठक्कर बप्पा मार्ग होते हुए मदन मोहन मालवीय मार्ग तक.</p> <p>दक्षिण—मदनमोहन मालवीय मार्ग एवं ठक्कर बप्पा मार्ग के संगम से मदन मोहन मालवीय मार्ग होते हुए विपिन जोशी मार्ग एवं मदनमोहन मालवीय मार्ग के संगम तक.</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
			पश्चिम—विपिन जोशी और मदन मोहन मालवीय मार्ग के संगम से विपिन जोशी मार्ग होते हुए विपिन जोशी मार्ग व स्टेट बैंक कालोनी मार्ग के संगम तक.
16	16	प्रतापपुरा	उत्तर—सिद्ध बाबा से नगरपालिका सीमा तक. पश्चिम—गोठी जी के बगीचे से साटरनी बाई के मकान से होते हुए बसंत पटैल किराना तक. दक्षिण—बसंत पटैल किराना से होते हुए वार्ड क्रमांक-28 की सीमा के संलग्न के साथ महिला गुरुद्वारा तक. पूर्व—सिद्ध बाबा से लेकर ओम प्रकाश नामदेव तथा लखोतिया जी की लकड़ी की टाल से आलाक दुबे के मकान होते हुए महिला गुरुद्वारा तक.
17	17	आसफाबाद	उत्तर—इंडियन गैस एजेंसी परिसर से होते हुए नमकीन फेक्ट्री दिलबाग सिंह का मकान होते हुए संत कुमार के मकान तक. दक्षिण—राठी दालमिल से बैंक कालोनी के पीछे से होते हुए सतीश जैन के मकान तक. पूर्व—सत कुमार के मकान से कोने की दुकान तक. पश्चिम—संतराम के मकान से सतीश जैन के मकान तक.
18	18	शिवपुरी	उत्तर—रॉयल स्टेट कालोनी परिसर दीपक अठौत्रा के मकान होते हुए रायल स्टेट कालोनी फेस-2 का उत्तरी कोना. दक्षिण—भारत माता चौराहे के सामने बम्बई वाले के प्लाट से होते हुए हरिजन मोहल्ला तथा भारद्वाज गली के कोने तक. पूर्व—रायल स्टेट कालोनी फेस 2 के उत्तरी कोने से भारद्वाज भवन के आगे भारत माता चौराहे रोड तक. पश्चिम—रायल स्टेट कालोनी फेस-1 के उत्तर पूर्वी कोने से बाम्बे वाले के प्लाट के दक्षिण पश्चिम कोने तक.
19	19	कस्तूरबा नगर	उत्तर—स्वप्नेश्वर हनुमान मंदिर से महर्षि नगर कालोनी के उत्तरी कोने तक. पश्चिम—स्वप्नेश्वर हनुमान मंदिर से नदी किनारे तक. दक्षिण—कीर मोहल्ला नदी किनारे से भारत माता चौराहे तक. पूर्व—भारत माता चौराहे से महर्षि कालोनी के उत्तरी कोने तक.
20	20	गांधी नगर	उत्तर—बूढ़ी माता मंदिर से विजय बिहार भवन तक.. दक्षिण—हेमंत चौरै वकील से मेकलसुता आई.टी.आई. तक. पश्चिम—मेकलसुतबूढ़ी माता मंदिर से मेकलसुता आई.टी.आई. तक. पूर्व—हेमंत चौरै कार्यालय से विजय विहार तक.
21	21	अब्दुल हमीद नगर	उत्तर—नगरपालिका सीमा से क्रिश्चियन भवन होते हुए आजाद पंजा चौराहे. दक्षिण—नदी सीमा से बोरतलाई रोड होते हुए बालाजी मंदिर रोड तक. पूर्व—आजाद पंजा चौराहे से बालाजी मंदिर चौराहे तक. पश्चिम—क्रिश्चियन भवन से बोरतलाई मार्ग पर स्थित नदी तक.
22	22	भगतसिंह नगर	उत्तर—शेरा दूध वाले की होटल से गुरुनानक स्कूल होते हुए डॉ. जयदेव गैलानी के मकान तक. पश्चिम—शेरा दूध वाले की होटल से बालाजी मंदिर चौराहे पर शांति बाई का मकान. दक्षिण—बालाजी मंदिर चौराहे से शांति बाई के मकान होते हुए दुबे जी का मकान होते हुए चर्च से जेएसआर रोड ताहीर के मकान तक. पूर्व—ताहीर भाई के मकान से डॉ. जयदेव गैलानी के मकान तक.

(1)	(2)	(3)	(4)
23	23	अहिल्या नगर	<p>उत्तर—दीपक अग्रवाल की कालोनी बोरतलाई रोड होते हुए बालाजी मंदिर चौराहे से सरल सिंह के मकान होते हुए प्रेम बाई जोशी के मकान तक.</p> <p>पश्चिम—दीपक अग्रवाल कालोनी से नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे इंगल चाल के सामने वार्ड क्रमांक 23 की सीमा तक.</p> <p>पूर्व—प्रेमबाई जोशी के मकान से अग्रवाल मार्केट तक.</p> <p>दक्षिण—अग्रवाल मार्केट से वार्ड क्र. 23 की सीमा के सहारे-सहारे हरीश पहलवान के मकान तक.</p>
24	24	बजरंगपुरा	<p>उत्तर—बशीर भाई के मकान से मेहरागांव रोड के सहारे-सहारे गोविंद राम मलैया के मकान तक.</p> <p>पूर्व—शराब दुकान से नाले के सहारे-सहारे बशीर भाई के मकान तक.</p> <p>दक्षिण—शराब दुकान से रेलवे नाला पुलिया से यार्ड रोड सहारे-सहारे सैलानी बाबा दरगाह तक.</p> <p>पश्चिम—गोविंद राम मलैया के मकान से होते हुए दिलीप डोंगरे के मकान मालवीय स्कूल होते हुए सैलानी बाबा तक.</p>
25	25	नेहरुगंज	<p>उत्तर—रामनाथ मनवारे के मकान से मेहरागांव रोड होते हुए मनवारे भवन से होते हुए मेहरागांव पुल नगरपालिका सीमा तक.</p> <p>पूर्व—जवरी के मकान से मालवीय के भवन होते हुए रामनाथ मनवारे के मकान तक.</p> <p>दक्षिण—ज्वारी के मकान से भीलाखेडी यार्ड रोड के सहारे-सहारे ग्वालबाबा रेलवे पुल नगरपालिका सीमा तक.</p> <p>पश्चिम—मेहरागांव पुल नपा सीमा के सहारे-सहारे ग्वाला बाबा रेलवे पुल तक.</p>
26	26	देशबंधुपुरा	<p>उत्तर—हारून हबीबी मदरसा शौचालय से लेकर नपा सीमा के सहारे-सहारे कब्रिस्तान बाउण्ड्रीवाल तक.</p> <p>पूर्व—डॉ. वाजपेयी दवाखाना होते हुए नाले के सहारे-सहारे हारून हबीबी मदरसा शौचालय तक.</p> <p>दक्षिण—डॉ. वाजपेयी दवाखाना से मेहरागांव रोड के सहारे-सहारे हनुमान मंदिर जगदीश के मकान नपा सीमा तक.</p> <p>पश्चिम—कब्रिस्तान बाउण्ड्रीवाल नपा सीमा के सहारे-सहारे गोविंद के मकान तक.</p>
27	27	शिवाजी नगर	<p>उत्तर—सिंडीकेट बैंक से अविनाश हनोटिया के मकान होते हुए पुराने वार्ड क्र. 20 की सीमा के सहारे-सहारे धुरीलाल के मकान तक.</p> <p>पूर्व—सिंडीकेट बैंक से सुहाग मैरिज हॉल होते हुए राज टाकीज के सामने कंचन होटल.</p> <p>पश्चिम—धुरीलाल के मकान से नाले के सहारे-सहारे अंसारी स्कूल तक.</p> <p>दक्षिण—कंचन होटल से रेलवे सीमा के सहारे-सहारे अंसारी स्कूल तक.</p>
28	28	गुरुगोविंद सिंह नगर	<p>उत्तर—दीपक मालानी निवास से बतरा बिल्डिंग के सामने रोड के सहारे-सहारे विश्वनाथ टाकीज टंकी तक.</p> <p>पूर्व—दीपक मालानी निवास से श्याम किशोर बडकुर के मकान से होते हुए रेलवे यूनियन कार्यालय तक.</p> <p>पश्चिम—विश्वनाथ टाकीज टंकी से जेएसआर रोड के सहारे-सहारे चामुण्डा चौराहा होते हुए माता मंदिर तक.</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
			दक्षिण—रेलवे यूनियन कार्यालय से रेलवे की सीमा के सहारे-सहारे माता मंदिर तक.
29	29	विपिन नगर	दक्षिण—वशिष्ठ हार्डवेयर से आरा मशीन होते हुए बजीरा मंदिर से भगवानदास के मकान तक. उत्तर—सिद्ध बाबा से गोठी बगीचा होते हुए गौर के मकान से मिश्रा के मकान तक. पूर्व—सिद्ध बाबा मंदिर से सोनासांवरी नाका क्रॉस करते हुए महिला गुरुद्वारा से भगवानदास तक. पश्चिम—गोठी बगीचा नया सीमा से भारद्वाज गली होते हुए टेंट हाउस से दुर्गा मंदिर से बजीरा मंदिर तक.
30	30	हरिपुरा	उत्तर—एफसीआई के सामने पुराना माता मंदिर के कोने से सूरजगंज चौराहे होते हुए पुराना वार्ड क्रमांक 28 एवं 16 की सीमा के सहारे-सहारे नेशू किराना तक. पश्चिम—नेशू किराना से बनारसी रामसुख के मकान तक. पूर्व—पुराना माता मंदिर से सब्जी मंडी रोड के सहारे-सहारे पुराना तहसील कार्यालय होते हुए अग्रवाल भवन तक. दक्षिण—अग्रवाल भवन से बतरा बिल्डिंग एवं प्रेम कुमार के मकान होते हुए बनारसी के मकान तक.
31	31	आजाद नगर	उत्तर—बैल बाजार के कोने से पुराना माता मंदिर तक. पूर्व—बैल बाजार के कोने से राजकुमार कन्हैयालाल के मकान तक. पश्चिम—पुराना माता मंदिर से प्रभात मालवीय के मकान ग्यारहवीं लाईन के कोने तक. दक्षिण—राजकुमार कन्हैयालाल के मकान से प्रभात मालवीय के मकान तक.
32	32	सुभाषगंज	उत्तर—मांगीलाल के मकान से विष्णु के मकान तक (दसवीं लाईन से होते हुए) डॉ. दीपक जैन एवं कैलाश शर्मा व मराठी स्कूल होते हुए मिनी गांधी स्टेडियम मैदान तक. पश्चिम—मिनी गांधी मैदान से गोठी धर्मशाला तक. पूर्व—मांगीलाल के मकान से कृष्णा सोनी के मकान से होते हुए महावीर जैन भवन होते हुए देना बैंक के कोने तक. दक्षिण—देना बैंक के कोने से गोठी धर्मशाला तक.
33	33	नरेंद्र नगर	उत्तर—सेन्ट्रल केबिन से बेस किचिन होते हुए वर्मा सेल के सामने से राठी कालोनी के कोने तक. पूर्व—सेन्ट्रल केबिन से महेद्र पथरौट के मकान से होते हुए जुझारपुर रोड तक. दक्षिण—जुझारपुर रोड के दक्षिण कोने से एफसीआई के पास नया सीमा तक. पश्चिम—राठी कालोनी से एफसीआई के पास जुझारपुर रोड तक.
34	34	चेतन्य नगर	उत्तर—रेलवे अस्पताल से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे रेलवे विश्राम गृह तक. पूर्व—रेलवे अस्पताल से पुराने वार्ड क्रमांक-2 की सीमा के सहारे-सहारे एसडीटीएम स्कूल होते हुए जुझारपुर रोड तक. दक्षिण—जुझारपुर रोड पर स्थित हनुमान मंदिर से अशोक किराना तक. पश्चिम—रेलवे विश्राम गृह से गायत्री मंदिर होते हुए अशोक किराना तक.

Hoshangabad, 15th January 2014

No. 471.—I, Rahul Jain, Collector, Hoshangabad, in exercise of the power conferred by sub-section (1) of Section 29 of the Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961), the Government hereby determine the extend of wards of Municipal Council, Itarsi as per Schedule give below :—

SCHEDULE

Details of the extent of wards

1. Jayprakash Nagar Ward, 2 Shastri Nagar Ward, 3. Sardar Patelpura Ward, 4. Rajendrapura Ward, 5. Ramgad Ward, 6. Indrapura Ward, 7. Ambedkar Nagar Ward, 8. Sudhama Nagar Ward, 9. Iqbal Ganj Ward, 10. Tilak Nagar Ward, 11. Raidas Nagar Ward, 12. Priyadarshini Nagar Ward, 13. Gopal Nagar Ward, 14. Arya Nagar Ward, 15. Vishwakarma Nagar Ward, 16. Pratappura Ward, 17. Aasfawad Ward, 18. Shivpuri Ward, 19. Kashturwa Nagar Ward, 20. Gandhi Nagar Ward, 21. Abdul Hameed Nagar Ward, 22. Bhagat Singh Nagar Ward, 23. Ahilyanagar Ward, 24. Bajrangpura Ward, 25. Nehruganj Ward, 26. Desbandhpura Ward, 27. Shivajinagar Ward, 28. Gurugovind Singh Ward, 29. Vipin Nagar Ward, 30. Haripura Ward, 31. Aajadnagar Ward 32, Subhashganj Ward, 33. Narendranagar Ward, 34. Chetany Nagar Ward:—

No..	Parisiman ward No.	Name of ward	Proposed ward area of ward in parisiman
(1)	(2)	(3)	(4)
1	1	Jayprakash Nagar Ward	South —Boundary of C. P. East —C. P. get to Herohonda show room West —Back side of S. D. M. Residence (Nagar Palika Boundary) to Dewan Colony by Sankar Mandir North —Hero Honda Showroom to Dewan Colony South West Corner by Satpura Colony.
2	2	Shastri Nagar Ward	South —Hero Honda Showroom to Dewan Colony South West Corner by Satpura Colony. East —Hero Honda Showroom to Achrya Mangal Bhawan to Jujharpur Road. West —Dewan Colony to Jujharpur Road. North —Acharya Mangal Bhawan, Jujharpur Road to Santa Bai's House.
3	3	Sardar Patelpura Ward	South —C. P. E. Nala west (N. P. boundary) to East C. P. E. Nala by Meersultan Kirana. East —Kanhayalal Chimaniya House to South Boundary of N. P. in support of Nala. West —Meerultan Kirana to Barwer shop. North —Old Dahat Thana to Kanhayalal Chimaniya House.
4	4	Rajendrapura Ward	South —Old Dahat Thana backside of Sardar Patel School to Bharat Kishan House. East —Nagar Palika Boundary (Bhoralal House to Bharat Kisan House) by Naveen School. West —Bacchulal house to Backside of Old Dahat Thana. North —Rajesh Malviya house to Lal Malviya house by Rajesh Saratha House.
5	5	Ramgad Ward	South —On Jujharpur Road Choudhriya Hotel to Pape Chourey House. East —Choudhriya Hotel to Malviya Complex on NH-69. West —Hanuman Temple to Shyam Chakki with suport of SDTM School Boundary. North —Malviya Complex to Shyam Chakki by Ambika Choudheriya House.

(1)	(2)	(3)	(4)
6	6	Indrapura Ward	<p>South—Sundar Galar house to Bajaj Showroom by crossing NH 69 Pramprakash house to Kirana shop.</p> <p>East—At Sankheda Choraha Satish Kirana to Bangaliya Hanuman Mandir bay N. P. Boundary.</p> <p>West—Sundar Galar house to Ramchandra house.</p> <p>North—Ramchandra house to Hanuman Mandir throw Sultan Chakki & Railway line.</p>
7	7	Ambedkar Nagar Ward	<p>South—Sudeep house to Rajendra Patel house to Mehto Kirina.</p> <p>East—Backside of Praveen Jaiswal house to Ramsankar Mehto's house Bay Swaroop Badkur house.</p> <p>West—Sudeep house to Damodar Choudhary house.</p> <p>North—Damodar Choudhery house to Praveen Jaiswal house</p>
8	8	Sudhama Nagar Ward	<p>South—Govt. Wine shop to Jabalpur Railway Gate (N. P. Boundary) Bay Railway Line.</p> <p>East—Jabalpur Railway Gate (N. P. Boundary) to R. S. Patel Farm house Bay Railway Line.</p> <p>West—Govt. Wine Shop to Forest Office.</p> <p>North—Forest Office to R. S. Patel Farm House Bay Nala.</p>
9	9	Iqbal Ganj Ward	<p>South—Awam Nagar (North Side) Tea Shop to Muktidham across NH-69 to Sonasawri Approach.</p> <p>East—Awam Nagar to Rathi bearhouse upto Tawa canal.</p> <p>West—Shantidaham Nala to Sonashawri Approach across to canal.</p> <p>North—Canal near Rathi bearhouse to Sonashwri Railway Gate bay Krishi Upag Mandi, Itarsi.</p>
10	10	Tilak Nagar Ward	<p>South—Hanuman Dham to Rine's House thouruth infront of Masjid.</p> <p>East—Nine's House to Culvert of canal</p> <p>West—Hanuman Mandir to Sakariya Nala alongwith Railway nala.</p> <p>North—Canal Culvert to Railway line alongwith Nala.</p>
11	11	Raidas Nagar Ward	<p>South—Infront of Hanuman Mandir On Station Road alongwith Railway line upto Tilak Market Teraha.</p> <p>East—Infront of Hanuman Mandir alongwith Railway Line to Dhasrath Sonkar House.</p> <p>West—LIG-96 Ashok Malviya House (Indra Colony) to Mahaveer Bhawan to Tilak Market Tehara</p> <p>North—Dhasrath Sonkar House to Jeevan Sonkar house-Gajodhar Maturiya house-Ramsewak Dixit house- Priya Tailor Bay Bangali Colony-Manoj Kundu House to LIG-96 Ashok Malviya House.</p>
12	12	Priyadarshini Nagar Ward	<p>South—Smt. Kallibai Kuchbandiya house to Bade Sonkar house & Jhanda Chowk Naturam Soni house to Kalchuri Bhawan Tehara Road.</p> <p>East—Sakariya Nala to old Bhopal Railway Gate to Smt. Kallibai Kuchbandiya house alongwith Railway Line.</p> <p>West—Kalchuri Bhawan to Kalu Ustad Tehara and Balmiki Gurudawara to Kamal Singh house (LIG-80a) bya Ravishankar house.</p> <p>North—Sakariya Nala Puliya to old C. C. Road.</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
13	13	Gopal Nagar Ward	<p>South—Pawan Tiwari House to Choubey house to Pandaji house to Dr. Gupta House.</p> <p>East—Batra House to Dr. Gupta House.</p> <p>West—Pawan Tiwari House to Kamal Jain house bay Dr. Dubey house.</p> <p>North—Kamal Jain house to MIG-01 Ramjiram Batra house.</p>
14	14	Arya Nagar Ward	<p>South—Kamal Jain house to MIG-01 Ramjiram Batra house.</p> <p>East—EWS-319 to Railway line</p> <p>West—MIG-53 to EWS-359, 210, 422, 421-400 upto N. P. Boundari.</p> <p>North—Alongwith Railway Line Nyas to EWS-400.</p>
15	15	Vishwakarma Nagar Ward	<p>South—Madanmohan Malviya Marg & Thakkar Bappa Marg Chouraha to Vipin Joshi Marg & Madanmohan Malviya Chouraha.</p> <p>East—Mr. Foolchand Bhagoriya house (Backside Aaraa Machine Road to FCI Godown & MGM Collage backside Kachha road Thakkar Bappa Marg to Madanmohan Malviya Marg)</p> <p>West—Vipin Joshi Marg & Madanmohan Malviya Marg Chouraha to Vipin Joshi Marg & State Bank Colony Chouraha.</p> <p>North—Vipin Joshi Marg & State Bank Colony Marg to Harijan Chatrawas (backside of Kachha road to Aaraa Machine road to Foolchand Bhagoriya's house with Teacher Colony)</p>
16	16	Pratappura Ward	<p>South—Basant Patel Kirana house to alongwith old Ward No. 28 Mahela Gurudwara.</p> <p>East—Sidhhbaba to Omprakash Namdev house-Lakhotiya Tal to Ashok Dubey House & upto Mahela Gurudwara.</p> <p>West—Gothiji Garden to Satarni Bai house to Basant Patel Kirana shop.</p> <p>North—Sidhhbaba to N. P. Boundary.</p>
17	17	Aasfawad Ward	<p>South—Rathi Dalmil to Satish Jain house backside to Bank Colony.</p> <p>East—Santram house to near Shankar Mandir Corner shop.</p> <p>West—Santram House to Satish Jain House</p> <p>North—Indian Gas Boundari to Namkin Factory way to Santaram house to Dilwag Singh house.</p>
18	18	Shivpuri Ward	<p>South—Bharatmata Chouraha (Bombay wala's Plot) Harijan Colony to Bhardwaj Gali Corner</p> <p>East—Royal State Colony Face-II (North Corner) to Bhardwaj Bhawan to Bhartmata Chouraha Road.</p> <p>West—Royal State Colony Face-I (North Corner) (Bombay Wala's Plot) (South-west Corner)</p> <p>North—Royal State Parisar Deepak Authotra house to Royal State Colony Face-II (North Corner).</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
19	19	Kashturwa Nagar Ward	South —Keer Mohalla River Corner to Bharatmata Chouraha. East —Bharatmata Chouraha to Maharshi Colony North Corner. West —Swapnaswer Hanuman Mandir to River Corner. North —Swapnaswer Hanuman Mandir to Mahaswari Colony (North Corner).
20	20	Gandhi Nagar Ward	South —Hament Chouray Advocate Office to Makalsuta ITI. East —Hament Chouray Advocate Office to Vijay Bihar Bhawan. West —Bodimata Mandir to Makalsuta ITI. North —Bodimata Mandir to Vijay Bihar Bhawan.
21	21	Abdul Hameed Nagar Ward	South —River to Balaji Mandir Road alongwith Bortalai Road. East —Ajadpanja Chouraha to Balaji Mandir. West —Christiyan Bhawan to rover Corner at Bortaline Road. North —N.P. Boundari bay Christiyan Bhawan to Ajadpanja Chouraha.
22	22	Bhagat Singh Nagar Ward	South —Balaji Mandir Chouraha to Tahir House Bay Santibai's House alongwith Church to Dr. Shyamaprasad Mukarji Govt. Hospital Road. East —Tahir House to Dr. Jaydev Galani House. West —Shar's Milkman Hotel to Santibai's House throu Balaji Mandir Chouraha. North —Shar's Milkman Hotel to Dr. Jaydev Galani House bay Gurunank School.
23	23	Ahilyanarar Ward	South —Agrawal Market to Hareesh Pahalwan House. East —Prambai Joshi House to Agrawal Market. West —Deepak Agrawal Colony to Engal Chal alongwith N. P. Boundari. North —Deepak Agrawal Colony alongwith Bortali Road Balaji Mandir Chouraha, Shri Saralsing House to Smt. Prambai Joshi Bhawan.
24	24	Bajrangpura Ward	South —Govt. Wine Shop to Nala puliya alongwith Yard Road to Salani Baba Dargah. East —Govt. Wine Shop to Baser Bahi House alongwith Nala. West —Shri Govindram Malaya House, Shri Dilip Dongra House infront of Malviya School to Salani Baba. North —Baser Bhai House Shri Govindram Malaya House alongwith Mehragao Road.
25	25	Nehruganj Ward	South —Javari House to N. P. Boundary bay Bhelakhadi Yard Road alongwith Gwalbabb Railway pul. East —Javari House to Ramnath Manwara House throu Malviya House. West —Mehragao Pul to Gwalbabb Railway pul alongwith N.P. Boundary. North —Ramnath Manwara House to Mehragao Pul N.P. Boundary.

(1)	(2)	(3)	(4)
26	26	Desbandhupura Ward	<p>South—Dr. Bajpai Hospital to Jagdesh House throu Mehragao Road bay Hanuman Mandir.</p> <p>East—Dr. Bajpai Hospital to Harunhabib Madrsha Shochalay.</p> <p>West—Kabirshtan Boundary to Govind House.</p> <p>North—Harunhabib Madrsha Shochalay to Kabirshtan Boundary.</p>
27	27	Shivajinagar Ward	<p>South—Kanchan Hotal to Ansari School alongwith Railway Baunday.</p> <p>East—Sindicant Bank to Raj Talikes infront of Kanchan Hotel throu Shuhag Marrige Hol.</p> <p>West—Dhurela House to Ansari School.</p> <p>North—Sindicant Bank to Dhurelal House throu Aswani Hanotiya House.</p>
28	28	Gurugovind Singh Ward	<p>South—Railway Union Office to Matamandir.</p> <p>East—Deepak Malani House to Railway Union Office throu Shyam Badkur House.</p> <p>West—Vishwnath Talikes Tanki to Matamandir alongwith Dr. Shyama Prasad Mukarji Hospital Road throu Chamunda Chouraha.</p> <p>North—Deepak Malani House to Vishwanth Talikes Tanki throu Batra House.</p>
29	29	Vipin Nagar Ward	<p>South—Washisht Hardware to Bhagwandas House bay Aarha Machine bay Bajera Mandir.</p> <p>East—Sidhbaba to Mahelagurudwara to Bhagwandas.</p> <p>West—Gothiji Garden to N.P. Boundary to Bhrdwaj Gali Tant House to Durga Mandir to Bajera Mandir.</p> <p>North—Sidhhbaba to Mishra House alongwith Gothiji Garden to Gour's House.</p>
30	30	Haripura Ward	<p>South—Agrawal Bhawan to Pram Kumar House to Banarshi House.</p> <p>East—Old Mata Mandir to Old Tahsil Office upto Agrawal Bhawan.</p> <p>West—Neshu Kirana to Banarshiramsukh House.</p> <p>North—FCI, Old Matamandir Corner to Surajgunj Chouraha upto Neshu Kirana.</p>
31	31	Aajad Nagar Ward	<p>South—Raj Kumar Kanahyalal House to Prabhat Malviya House.</p> <p>East—Bal Bazar Corner to Raj Kumar Kanahyalal's House.</p> <p>West—Old Mata Mandir to 11th Line throu Prabhat Malviya's House.</p> <p>North—Bal Bazar Corner to Old Mata Mandir.</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
32	32	Subhashganj Ward	<p>South—Dana Bank Corner to Gothi Dharamsala.</p> <p>East—Mangilal House to Dana Bank Corner Throu Krishn Soni & Mahaveer Jain House.</p> <p>West—Gandhi Ground to Gothi Dharamsala.</p> <p>North—Mangilal House to Gandhi Ground throu Bishnu House (10th Line) Dr. Deepak Jain & Kailash Sharma House.</p>
33	33	Narendragra Ward	<p>South—Jugharpur Road to FCI (N. P. Boundary).</p> <p>East—Central Cabin to Jugarpur Road throu Mahendra Pathrot House.</p> <p>West—Rathi Colony to FCI alongwith Jugarpur Road.</p> <p>North—Central Cabin to Base Kitchen to Verma Cell upto Rathi Colony Corner.</p>
34	34	Chetany Nagar Ward	<p>South—Jugarpur Road (Hanuman Mandir to Ashok Kirana).</p> <p>East—Railway Hospital to Jugarpur Road throu SDTM School.</p> <p>West—Railway Rest House to Gayatri Mandir upto Ashok Kirana.</p> <p>North—Railway Hospital to Railway Rest House alongwith Railway Line.</p>

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RAHUL JAIN, Collector.